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OBČINSKE NOVICE

Jeklo z Jesenic v 
vesolje
Jeklo, ki ga izdelujejo na Jese­
nicah in na Ravnah na Koro­
škem, bo kot del vesoljskega 
plovila kmalu prvič poletelo v 
vesolje. Za zdaj ne smejo 
razkriti, kdo je naročnik.
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KRAJEVNA SKUPNOST

Plačilo parkirnine na 
aplikaciji
Pri pokopališču na Blejski 
Dobravi je parkirnino odslej 
mogoče plačati izključno na 
aplikaciji EasyPark ali s SMS 
sporočilom. Prvih devetde­
set minut je brezplačnih.
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ZANIMIVOSTI

Gašper Stojc kot Tone 
Čufar
Pred dnevom boja proti oku­
patorju bodo na Jesenicah 
ponovno uprizorili predsta­
vo Pionir novega sveta. Vlo­
go Toneta Čufarja je preprič­
ljivo oblikoval Gašper Stojc.

stran 6

ZANIMIVOSTI

Ferata Dobršnik je 
odprta
Po zimskem premoru so v 
začetku meseca ponovno 
odprli edino jeseniško ferato 
Dobršnik nad Hrušico, ki po­
teka po soseski potoka 
Dobršnik.
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Na domačem 
odru
Na koncertu dijakov in 
študentov je nastopilo pet 
nekdanjih učencev glasbene 
šole: Katja Kermc, Eva Kramar, 
Lovro Geržina, Ema Kermc in 
Zala Zarja Mesec.
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Čakam na vlak 
v Dresdnu
Kratki film Čakam na vlak, ki ga 
je posnel Jeseničan Armin Čulić, 
se je uvrstil na enega 
najuglednejših evropskih 
festivalov v nemškem Dresdnu.
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V sklopu gradnje vzhodne 
cevi predora Karavanke so 
zgradili tudi nov Karavanški 
vodovod. Na družbi DARS 
so povedali, da bo ta v 
upravljanju občin Kranjska 
Gora in Jesenice. Župan Ob­
čine Jesenice Peter Bohinec 
je poudaril, da je dodatni 
vodni vir za občino Jesenice 
zelo dobrodošel.
Skupna izdatnost vodnih vi­
rov iz vzhodne in zahodne 
predorske cevi znaša 16 li­
trov na sekundo, je povedal 
Sebastjan Klukovič iz javne­

ga komunalnega podjetja 
Jeko. Občini Jesenice in 
Kranjska Gora sta januarja 
zaprosili za spremembo ob­
stoječega vodnega dovolje­
nja in marca pridobili odloč­
bo. Največjo dovoljeno 
količino 504.547 kubičnih 
metrov vode na leto si občini 
delita na pol. Občina Jeseni­
ce bo vodni vir uporabljala 

kot rezervni vodni vir, zato 
je v lanskem letu izdelala 
tudi projektno dokumentaci­
jo za umestitev črpalke, ki 
bo omogočila hidravlično 
povezavo vodnega vira z vo­
dovodnim sistemom Perič­
nik.
A vodovoda za zdaj še ne 
morejo uporabljati, Sebas­
tjan Klukovič je povedal, da 

še potekajo pogajanja z 
družbo DARS glede povrnit­
ve stroškov vlaganj v njegovo 
izgradnjo. Prav tako se mo­
rajo še dogovoriti o prenosu 
dela vodovodne infrastruk­
ture, ki je v lasti Občine 
Kranjska Gora, v last Občine 
Jesenice.
Ob tem je izdatnost vodne­
ga vira iz karavanških pre­

dorskih cevi relativno 
majhna v primerjavi z vod­
nim virom Peričnik, zato 
bo ta vir v uporabi le ob 
zmanjšani izdatnosti Perič­
nika ter v primeru, da bo 
voda kalna in bodo glavni 
vir morali izločiti ter v pri­
meru okvar na trasi vodovo­
da gorvodno proti Mojstra­
ni.

V sklopu gradnje vzhodne cevi predora Karavanke so zgradili nov Karavanški vodovod, ki ga bosta 
upravljali občini Jesenice in Kranjska Gora. Bo rezervni vodni vir za oskrbo Jesenic, komercialna raba 
vode pa ni predvidena.

Iz predora tudi pitna 
voda za Jesenice

Urška Peternel

V novi cevi predora Karavanke so zgradili tudi novi vodovod, ki je speljan do južnega 
portala in je dan v upravljanje občinama Jesenice in Kranjska Gora. / Foto: Nik Bertoncelj

Ob prazniku dela bo tudi 
letos potekalo tradicionalno 
prvomajsko srečanje na 
Pristavi nad Javorniškim 
Rovtom, ki bo na praznični 
dan, v petek, 1. maja. Pro­
gram se bo začel ob 12.30, 
slavnostni govornik bo 
Branko Žerdoner, glavni di­
rektor podjetja SIJ Acroni. 
V kulturnem programu bo 
nastopil Pihalni orkester Je­
senice - Kranjska Gora, za 

ohranitev dobrega razpolo­
ženja pa bo poskrbel glas­
benik Franci Peternel. 
Brezplačni avtobus na pri­
zorišče bo prvič odpeljal s 
Hrušice (Belo polje) ob 10. 
uri, drugič pa s postaje pri 
Splošni bolnišnici Jesenice 
ob 11. uri. Ustavljal bo na 
vseh postajališčih do Javor­
niškega Rovta. Odhoda s 
Pristave bosta ob 16. in 17. 
uri. Organizatorji so Obči­
na Jesenice, SKEI SIJ Acro­
ni in Dom Pristava.

Slavnostni govornik na letošnjem prvomajskem 
srečanju na Pristavi bo glavni direktor podjetja 
SIJ Acroni Branko Žerdoner.

Prvomajsko 
srečanje na Pristavi

Urška Peternel

Na družbi DARS so 
povedali, da 
komercialna raba vode 
ni predvidena.
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V sklopu priprave občinske 
celostne prometne strategije 
so izvedli več delavnic, 
okrogli miz, opravili več an-
ket, dokument predstavili 
občinskemu svetu, pridobili 
soglasje ministrstev.
Kot je na seji povedala vodja 
oddelka za okolje in prostor 

na Občini Jesenice Valentina 
Gorišek, sprejem pomeni 
predvsem korak k trajnostni 
mobilnosti, k ozaveščanju 
prebivalcev o zelenem preho-
du in morda malo manjši 
rabi avtomobilov. Sprejetje 
dokumenta je tudi pogoj, da 
se občina lahko poteguje za 
evropska sredstva in sredstva 
ministrstev, kajti na vseh raz-
pisih je prvi pogoj sprejeta 
celostna prometna strategija.
Tjaša Podgornik Polenčič iz 
podjetja B22 je podrobneje 
predstavila strategijo, v kate-
ri na prvo mesto postavljajo 
človeka: pešca in kolesarja. 
Poudarjajo zmanjšanje odvi-
snosti od osebnega avtomo-
bila, krepitev aktivne mobil-
nosti, uporabo javnega 
potniškega prometa.
V sedmih letih želijo pove-
čati skupno število prepe-

ljanih potnikov, ki upora-
bljajo razne oblike javnega 
potniškega prometa v obči-
ni, za deset odstotkov. Že-
lijo zmanjšati delež zapo-

slenih, ki se na delo 
pripeljejo z avtomobilom. 
Cilj je tudi večja varnost 
vseh udeležencev cestnega 
prometa.

Jesenice so dobile občinsko celostno prometno strategijo, ki bo veljala za obdobje naslednjih sedem 
let. Potrdili so jo občinski svetniki na marčevski seji.

Celostna prometna strategija

Urška Peternel

Pred vami je novi izvod Jese-
niških novic in skupaj lahko 
ugotovimo, da je občina Je-
senice prostor bogate zgodo-
vine, trdega dela in srčnih 
ljudi, ki s svojo predanostjo 
soustvarjate našo skupnost. 
Prav zaradi vas Jesenice niso 
le kraj na zemljevidu, tem-
več dom, na katerega smo 
lahko ponosni. Vsak dom pa 
za svojo trdnost in varnost 
stalno potrebuje izboljšave, 
prenove in obnove. In ravno 
zato smo v preteklem ob-
dobju uspešno zaključili več 
pomembnih projektov, ki iz-
boljšujejo kakovost našega 
vsakdana. Nadaljujemo vla-
ganja v gospodarsko javno 
infrastrukturo, urejanje jav-
nih površin ter infrastruktu-
ro za vrtce, šole, šport in kul-
turo. Še posebno sem 
ponosen na projekte, ki so 
nastali v sodelovanju z vami, 
saj verjamem, da lahko le 
skupaj ustvarjamo okolje, v 
katerem se vsak počuti sliša-
nega in vključenega. S po-
spešenim tempom se nada-
ljujejo vsi načrtovani 
investicijski projekti. Največ-
je investicije v izvajanju so: 
gradnja novega tretjega odla-
galnega polja na Mali Me-
žakli, priprava dokumentaci-
je za investicijo v vodovodni 
sistem Završnica, ki vključu-
je obnovo vodovoda v nase-
ljih Potoki, Blejska Dobrava 
in na delu Ceste Toneta 
Tomšiča. Zaključujemo ob-
novo transportnega voda vo-
dovoda v Centru II, ki je v 
fazi asfaltiranja in sprostitve 
dostopa do garažne hiše. Za-

čenjamo gradnjo linijske ka-
nalizacije na Aljaževi cesti 
do križišča s Cesto Toneta 
Tomšiča. Konec meseca 
maja načrtujemo začetek re-
konstrukcije cestišča na Ces-
ti Toneta Tomšiča od gimna-
zije mimo Osnovne šole 
Prežihovega Voranca. S tem 
posegom bomo uredili doda-
tna parkirišča za starše, ki 
pripeljejo svoje otroke v šolo 
z avtomobilom. Napoveduje-
mo tudi obnovo infrastruk-
ture za ureditev meteornih 
voda in vodovoda v zaledju 
Doma upokojencev dr. Fran-
ceta Bergelja. Do začetka no-
vega šolskega leta je načrto-
van zaključek gradnje 
vrtčevske enote Julke Piber-
nik in Srednje šole Jesenice. 
Pripravlja se investicija v no-
gometno igrišče v Športnem 
parku Podmežakla, kar je 
bila moja dolgoletna želja in 
predvsem želja mladih, saj 
tako podpiramo načelo 
zdrav duh v zdravem telesu 
in dajemo možnost razvoju 
in napredku športa na Jese-
nicah. Druge investicije na 
gradbiščih po Jesenicah se 
izvajajo skladno s terminski-

mi načrti. Intenzivno se iz-
vaja sanacija plazu v zaledju 
Koroške Bele, gradi se stano-
vanjska soseska Partizan z 
novo zeleno parkovno povr-
šino, ki bo posvečena jeseni-
škemu športu, olimpijcem 
in paralimpijcem. Tudi ob-
nova železniškega vozlišča 
dobro napreduje, kajti od iz-
vedbe v rokih je odvisno čr-
panje pridobljenih evrop-
skih sredstev.
Poleg vseh investicij na Jese-
nicah smo že takoj po spreje-
tju proračuna (konec januar-
ja letos) začeli priprave za 
organizacijo dogodkov v sklo-
pu Meseca narcis in osrednje 
prireditve Miss Narcis ter 
pestrega programa za Jeseni-
ško poletje 2026. Po dobri 
lanskoletni izkušnji organi-
zacije Meseca narcis bomo 
ohranili enak obseg organi-
zacije za dostopanje in obisk 
narcisnih poljan na Golici. 
Osrednja prireditev v mesecu 
narcis je prav gotovo izbor 

Miss narcis s koncertom, 
kjer bosta nastopala Ansam-
bel Roka Žlindre in Rebeka 
Dremelj. Poleg urejenih par-
kirišč v Planini pod Golico pa 
jih načrtujemo tudi v Javorni-
škem Rovtu z namenom za-
gotoviti pretočnost in ureje-
nost parkirišč za obiskovalce. 
Pri obeh lokacijah pa nam je 
bila glavna skrb, da ne bo 
moteno vsakodnevno življe-
nje tamkajšnjih krajank in 
krajanov. Za Jeseniško pole-
tje pa lahko napovem, da bo 
na Jesenicah zopet prijetno 
in zabavno. Poleg osvežitve 
in zabave na bazenu Ukova 
bo poletje spremljalo skoraj 
40 prireditev in dogodkov. 
Glavni pa bodo zopet trije ve-
liki koncertni večeri na prizo-
rišču Muzeja na prostem na 
Stari Savi.
Zavedamo se izzivov, ki so 
pred nami – od trajnostnega 
razvoja do zagotavljanja no-
vih priložnosti za mlade. 
Naša zaveza ostaja jasna: 
ustvarjati pogoje za kakovo-
stno življenje vseh generacij 
in spodbujati razvoj, ki bo 
dolgoročno koristen za našo 
skupnost.

Na marčevski seji občinske-
ga sveta, 25. redni v tem 
mandatu, so sprejeli zaključ-
ni račun proračuna za leto 
2025, ki ga je predstavil žu-
pan Peter Bohinec. Poudaril 
je, da zaključni račun ni le 
pregled številk, temveč od-
raz dela občine in prizade-
vanj za razvoj ter kakovost 
življenja občanov.
Potrdili so pravilnik o obra-
tovalnem času prehrambnih 
obratov na območju občine 
Jesenice, ki so ga uskladili z 
državnim pravilnikom. Za 
redni obratovalni čas gostin-

cem ni treba več pridobiti 
soglasja občine, še vedno pa 
je za obratovanje v podaljša-
nem času to soglasje potreb-
no, je pojasnila direktorica 
občinske uprave Vera Djurić 
Drozdek. Delovni čas pre-
hrambnih objektov v stano-
vanjskih naseljih ostaja od 
6. do 22. ure, lastniki pa še 
vedno lahko zaprosijo za po-
daljšanje. Predlog pravilnika 
ureja tudi enkratna podaljša-
nja obratovalnega časa ob 
prireditvah in pogoje za pre-
mične prehrambne obrate, 
kot so stojnice in vozila s 
hrano. Kot je poudarila Vera 
Djurić Drozdek, je cilj pra-

vilnika zagotoviti jasna in 
zakonita pravila, hkrati pa 
omogočiti razvoj dejavnosti 
in ohranjati ravnotežje med 
interesi gostincev ter kako-
vostjo življenja občanov.
Na seji so soglašali tudi s 
spremembo statuta Gasilsko 
reševalne službe (GARS) Je-
senice, s katero so dopolnili 
sestavo strokovnega sveta 
zavoda tako, da so v njem za-
stopani delavci zavoda iz 
vseh izmen (vsaka izmena 
ima enega predstavnika v 
strokovnem svetu).
Potrdili so tudi sklep, da se 
delovno mesto novega direk-
torja javnega zavoda Gledali-
šče Toneta Čufarja Jesenice 
za določitev osnovne plače 
uvrsti v 37. plačni razred.

Zapiranje odlagališča
Na seji so potrdili tudi izjavo 
za finančno jamstvo, ki se 
nanaša na zapiranje odlaga-

lišča Mala Mežakla. Kot je 
povedal direktor javnega ko-
munalnega podjetja Jeko 
Uroš Bučar, so v lanskem 
letu začeli postopke delnega 
zapiranja odlagališča Mala 
Mežakla, za kar so potrebna 
prosta sredstva za plačilo za-
piralnih del. Podjetje Jeko 
ima zbrana sredstva v višini, 
kot to določa okoljevarstveno 
dovoljenje. Ustrezna oblika 
finančnega jamstva za leto 
2026, ko potekajo postopna 
zapiralna dela, je izjava 
upravljavca odlagališča Mala 
Mežakla. Občinski svetniki 
so izjavo potrdili.
Uroš Bučar je dejal, da mora 
biti zbranih šest milijonov 
evrov, polovica za zapiranje, 
preostanek pa za izvajanje 
ukrepov po zapiranju, in si-
cer za obdobje 30 let. Lani so 
začeli prvo fazo zapiranja se-
verne in severovzhodne bre-
žine drugega odlagalnega po-

lja, letos nadaljujejo drugo 
fazo z zapiranjem temena 
odlagališča, v nadaljevanju 
pa bosta sledili še dve fazi. 
Po Bučarjevih besedah bodo 
zbrana sredstva finančnega 
jamstva zadostovala za izved-
bo vseh faz do dokončnega 
zaprtja drugega odlagalnega 
polja. Vsa sredstva so že sko-
raj dokončno zbrana in veza-
na pri bankah.

Občinski program 
varnosti
Sprejeli so oceno izvajanja 
občinskega programa var-
nosti v letu 2025, ki jo je 
predstavil vodja Medobčin-
skega inšpektorata in redar-
stva (MIR) Jesenice Gregor 
Jarkovič. Izdelana je na pod-
lagi ugotovitev Policijske po-
staje Jesenice, varnostne 
službe in poročila MIR za 
območje občine Jesenice za 
leto 2025. Kot je dejal Jarko-
vič, varnostne razmere na 
območju občine ocenjujejo 
kot dobre in stabilne. V lan-
skem letu ni bilo izrednih 
varnostnih dogodkov, glavni 
izzivi ostajajo prometna 
obremenjenost, nedovoljeno 
parkiranje, prehitra vožnja, 
občasni zastoji zaradi tran-
zitnega prometa, nepravilno 
odlaganje odpadkov in skrb 
za urejenost javnega prosto-
ra. Jarkovič je dejal, da se 
sproti odzivajo na pojave, 
glede vandalizma na Stari 
Savi pa je dejal, da druženja 
mladih ne preganjajo, tem-
več jih ozaveščajo glede 
smetenja in skrbijo, da ne 
prihaja do nepotrebnega 
povzročanja škode.

Na marčevski seji občinskega sveta so potrdili zaključni račun, sprejeli občinsko celostno prometno 
strategijo in oceno izvajanja občinskega programa varnosti.

Seja občinskega sveta

Urška Peternel

Županov kotiček

V lanskem letu ni bilo izrednih varnostnih dogodkov, 
glavni izzivi ostajajo prometna obremenjenost, nedovoljeno 
parkiranje, prehitra vožnja, občasni zastoji zaradi 
tranzitnega prometa, nepravilno odlaganje odpadkov in 
skrb za urejenost javnega prostora. / Foto: Nik Bertoncelj

Še spodbudna novica za naše vrtičkarje, ki so 
prejeli pogodbe: te bodo tokrat veljale dve leti.  
S tem smo se izognili pretirani birokraciji.  
Še naprej pa ostaja možnost plačila na obroke 
kot doslej.

Župan Peter Bohinec

Cilj strategije je zmanjšati uporabo osebnih avtomobilov, 
okrepiti javni promet, hojo in kolesarjenje, kar bo 
prispevalo k boljši kakovosti zraka in večji prometni 
varnosti, zlasti za pešce in kolesarje. / Foto: Nik Bertoncelj

Med predlogi so še 
nadgradnja parkirnih 
režimov z 
digitalizacijo z 
informacijami o 
prostih parkirnih 
mestih, uvedba 
parkirišč P+R, 
izgradnja obvoznice ...

Do konca mandata so 
predvidene še tri 
redne seje, in sicer v 
maju, juniju in 
septembru.
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Slovensko jeklo bo prvič 
postalo del vesoljskega plovi-
la. Izdelujejo ga v Skupini 
SIJ, doslej so ga naročniku – 
njegovega imena za zdaj ne 
smejo razkriti – dobavili že 
več kot petsto ton.
Razvoj tega posebnega jek-
la je potekal pod vodstvom 
projektne pisarne za ra-
zvojno-raziskovalne projek-
te na Skupini SIJ in v sode-
lovanju razvojnih ekip 
družb SIJ Metal Ravne in 
SIJ Acroni. Sodelovali so 
tudi z Inštitutom za ko-

vinske materiale in tehno-
logije in Naravoslovnoteh-
niško fakulteto Univerze v 
Ljubljani. Jeklo so razvili 
posebej za naročnika, od 
katerega so prejeli na-
tančne zahteve glede ke-
mične sestave in želenih 
mehanskih lastnosti.

Proizvodnja na Ravnah in 
Jesenicah
Proizvodnja je v polnem 
razmahu in poteka na Rav-
nah in Jesenicah. Postopek 
se začne v jeklarni SIJ Meta-
la, kjer jeklo ulijejo in ga 
elektropretalijo pod žlindro, 
s čimer zagotovijo visoko 
čistost materiala. Nato ga v 
kovačnici prekujejo v velike 
jeklene kvadre oz. t. i. slabe. 
Sledi transport v SIJ Acroni, 
kjer slabe razrežejo, segreje-
jo in zvaljajo na končne di-

menzije, nato pa material 
ponovno prepeljejo na Rav-
ne, kjer ga podhladijo v te-
kočem dušiku. V zadnji fazi 
se jeklo vrne v SIJ Acroni, 
kjer opravijo končne toplo-
tne obdelave, razreze, testi-
ranja in ultrazvočno kontro-
lo, nato pa ga pripravijo za 
odpremo.
Za izdelavo enega vesolj-
skega plovila se porabi več 
kot sto ton takšnega jekla. 
Skupina SIJ ga bo do sredi-
ne letošnjega leta dobavila 

še več kot šeststo ton, sku-
paj 1100 ton.
»Projekt pomeni pomemben 
tehnološki preboj, saj sloven-
sko jeklarsko industrijo 
postavlja v ekskluziven krog 
dobaviteljev vesoljske indu-
strije. Gre za enega najzah-
tevnejših industrijskih se-
gmentov na svetu, kjer 
dobaviteljev ne določata cena 
in obseg proizvodnje, temveč 
znanje, tehnološka zrelost in 
zanesljivost materiala,« so 
povedali v Skupini SIJ.

Jeklo, ki ga izdelujejo na Jesenicah in Ravnah, bo kot del vesoljskega plovila kmalu prvič poletelo v 
vesolje. Zaradi pogodbenih obveznosti v Skupini SIJ za zdaj ne smejo razkriti, kdo je naročnik.

Jeklo z Jesenic v vesolje

Urška Peternel
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PVC OKNA, VRA TA, RO LE TE IN ŽA LU ZI JE

Prebivalci Jesenic se vsak dan zanašajo na zanesljivo oskrbo 
s pitno vodo, ki pa zahteva obsežno infrastrukturo in veliko 
strokovnega dela v ozadju. Leto 2025 je bilo na tem podro-
čju zaznamovano z intenzivnim vzdrževanjem in nadaljnjimi 
izboljšavami vodovodnega sistema.

Ta sistem v občinah Jesenice in Žirovnica obsega približno 
186 kilometrov omrežja ter vključuje 56 objektov za zajem, 
hrambo in uravnavanje tlaka, pri čemer se uporabniki oskr-
bujejo iz več aktivnih vodnih virov.

Vzdrževalna dela na vodovodnem omrežju
Leto 2025 je bilo na Jesenicah zaznamovano z obsežnimi 
vzdrževalnimi posegi. Skupno je bilo odpravljenih 41 okvar 
na vodovodnem omrežju, kar potrjuje, da je del sistema že 
dotrajan in zahteva vse več intervencij. V zadnjih dveh letih 
je bilo tako odpravljenih že 80 okvar, kar kaže na nujnost 
postopne obnove infrastrukture.
Poleg odprave okvar so se izvajali tudi redni pregledi in 
vzdrževalna dela na cevovodih, objektih in opremi, vključ-
no s hidrantnim omrežjem, kjer so bili zamenjani dotraja-
ni hidranti. Redno so potekala tudi čiščenja in dezinfekcije 
vodozbirnih objektov ter nadzor nad delovanjem sistema.
Pomemben del aktivnosti predstavlja tudi vzdrževanje 
vodovodnih priključkov. V letu 2025 je bilo na območju 
Jesenic izvedenih 64 sanacij puščanj ter več prestavitev 
vodomernih mest, s čimer se izboljšujeta preglednost sis-
tema in zmanjšujejo prihodnji stroški vzdrževanja. Nada-
ljuje se tudi posodobitev merilnega sistema – zamenjanih 
je bilo 863 vodomerov, tako klasičnih kot z radijsko nad-
gradnjo.

Investicije v vodovodno infrastrukturo
V letu 2025 so bile na območju Jesenic izvedene tudi po-
membne investicije v vodovodno infrastrukturo, katerih inve-
stitor je Občina Jesenice, javno podjetje pa pri tem sodeluje 
kot upravljavec in izvajalec posameznih del. Med ključnimi 
projekti izstopata vgradnja UV-dezinfekcijske naprave na vod-
nem viru Planina pod Golico ter izgradnja povezovalnega ce-
vovoda, ki omogoča bolj zanesljivo oskrbo v primeru motenj. 
V letu 2025 se je začela tudi obnova dotrajanega odseka tran-
sportnega in sekundarnega vodovoda na območju centra II, ki 
pa je še v teku.

Zagotavljanje kakovosti pitne vode
Kakovost pitne vode je bila tudi v letu 2025 pod stalnim nad-
zorom. V okviru notranjega nadzora in državnega monitoringa 
je bilo na območju Jesenic odvzetih več kot 180 vzorcev pitne 
vode. Večina vzorcev je bila skladnih z zahtevami, posamezna 
odstopanja pa so bila hitro odpravljena z ustreznimi ukrepi.
Na nekaterih vodnih virih, predvsem na Planini pod Golico in 
Završnici, so se pojavljale začasne težave z motnostjo oziro-
ma prisotnostjo bakterij, zaradi česar so bili izdani ukrepi pre-
kuhavanja. Z uvedbo dodatnih dezinfekcijskih postopkov in 
izboljšav sistema se pričakuje bolj stabilno stanje v prihodnje.

Pogled naprej
Kljub uspešnemu in pozitivnemu poslovanju dejavnosti oskr-
be s pitno vodo leto 2025 ponovno potrjuje, da je vodovodna 
infrastruktura na Jesenicah v določenih delih dotrajana. Zato 
bo v prihodnje ključnega pomena nadaljevanje vlaganj v ob-
novo sistema ob hkratnem zagotavljanju kakovostne in varne 
oskrbe za vse uporabnike.

Zagotavljanje oskrbe s pitno vodo v letu 2025
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Vljudno vabljeni na

PRVOMAJSKO SREČANJE

NA PRISTAVI NAD  
JAVORNIŠKIM ROVTOM

v petek, 1. maja 2026, ob 12.30.

Slavnostni govornik bo

mag. Branko Žerdoner, direktor SIJ Acroni.

V kulturnem programu bo nastopil Pihalni orkester Je-
senice - Kranjska Gora, za ohranitev dobrega razpolože-
nje pa bo poskrbel glasbenik Franci Peternel.

Organiziran bo brezplačni avtobusni prevoz na prizori-
šče. Avtobus bo vozil dvakrat: prvič bo odpeljal s Hruši-
ce (Belo polje) ob 10.00, drugič pa s postaje pri Splošni 
bolnišnici Jesenice ob 11.00. Med potjo bo ustavljal na 
vseh postajališčih do Javorniškega Rovta. Odhoda s Pri-
stave bosta ob 16.00 in ob 17.00.

Upokojenci nekdanje Železarne Jesenice in njenih na-
slednic lahko bon za malico prevzamejo v recepciji SIJ 
Acroni od 20. do 24. aprila med 9. in 13. uro.

Prireditev bo potekala v vsakem vremenu.
Dobrodošli na Pristavi!

Občina Jesenice, SKEI – Sindikalna podružnica družbe 
Acroni, Dom Pristava

Jeklo za vesolje / Foto: Dobran Laznik

Gre za 
visokotehnološko 
jeklo, ki mora prenesti 
ekstremne pogoje, od 
zelo visokih 
temperatur ob 
delovanju raketnih 
motorjev do izjemno 
nizkih temperatur 
zunaj zemeljske 
orbite.
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Pobuda za asfaltiranje

Občinska svetnica Tanja 
Tarman je na občinsko upra-
vo prenesla prošnjo občanov 
iz Prihodov, ki že dolgo časa 
prosijo za asfaltiranje klanca 
pri transformatorju »Ba-
vant« in za del cestišča od 
Kampičeve do kontejnerjev. 
Skrajni čas je, da se jim ure-
di asfalt, saj jim predvsem v 
zimskem času predstavlja 
veliko nevšečnosti in tegob, 
je opozorila.
Kot so pojasnili v občinski 
upravi, v okviru proračunov 
Občine Jesenice za leti 2026 
in 2027 sredstva za asfaltira-
nje klanca pri transforma-
torski postaji »Bavant« (Pri-
hodi 3-4) ter odseka cestišča 
od Kampičeve do kontejner-
jev (od Prihodi 35 do Prihodi 
4) niso predvidena. Omenje-
na trasa je kategorizirana 
javna pot in se vzdržuje v 
skladu z letnim planom re-
dnega vzdrževanja cest. 
Vzdrževanje obsega dela, s 
katerimi se zagotavlja prevo-
znost in osnovna prometna 
varnost, vključno z zimskim 
vzdrževanjem. Dodatno 
omejitev pri načrtovanju in 
izvedbi večjih investicijskih 
posegov predstavlja tudi dej-
stvo, da pot na tem odseku 
še ni zemljiškoknjižno ure-
jena.

Kaj se dogaja s 
Kurirčkovim domom
V Neodvisni listi Za boljše 
Jesenice so postavili vpraša-
nje o tem, kaj se dogaja s 
Kurirčkovim domom na Pri-
stavi: »Po vseh finančnih 
vlaganjih (ne majhnih) v 
objekt in dejavnost, ki naj bi 
obogatila turistično ponud-
bo, nas upravičeno zanima, 
kaj imamo od tega.«

V občinski upravi so pojas-
nili, da je bil do 6. novembra 
2025 upravljavec Gorskoko-
lesarskega centra Pristava – 
GKUC Pristava Projekt Na-
tura, projektiranje in 
konstruiranje, Aljoša Žni-
dar, s. p. Od maja 2025 do 
oktobra 2025 je bil postav-
ljen kolesarski poligon, ki so 
ga uporabljali s kolesarskimi 
skupinami in otroki, ki obi-
skujejo športne programe v 
okviru Društva za razvoj tu-
rizma in športa Gorenjske. 
V GKUC Pristava so bili 
nastanjeni člani kolesarskih 
skupin. Vseh skupin lani je 
bilo sedem, izvedenih pa je 
bilo približno 70 kolesarskih 
izletov, vključno z enodnev-
nimi kolesarskimi izleti v 
Karavankah in drugod po 
Sloveniji. Člani skupin so 
večinoma uporabljali kolesa 
in kolesarsko opremo 
GKUC Pristava, nekateri pa 
so prišli s svojimi kolesi. Od 
leta 2022 do 2025 je bilo za-
beleženih skupaj 1284 noči-
tev.

Občina Jesenice je objekt s 
pripadajočim zemljiščem in 
opremo prevzela 6. novem-
bra 2025. V letu 2025 je ob-
čina izdelala cenitveno poro-
čilo objekta, saj je v prvi 
polovici leta 2026 predvide-
na objava namere o sklenitvi 
neposredne pogodbe za od-
dajo Kurirčkovega doma na 
Pristavi s pripadajočim ze-
mljiščem ter opremo v na-
jem, so pojasnili.

Prehod za pešce pri 
Turistu
Občinski svetnik Marko Zu-
pančič je vprašal, v kateri fazi 
je ureditev prehoda za pešce 
na Slovenskem Javorniku pri 
gostilni Turist in ureditev 
križišča za preusmeritev pro-
meta iz Acronija v obrat 
2400. Kot je dejal, so bili že v 
letu 2019 izdelani projekti, ki 
so šli skozi recenzijo in so 
bili na podlagi pripomb s 
strani Direkcije RS za infra-
strukturo (DRSI) tudi uskla-
jeni. SIJ Acroni je opravil 
svoj del projekta s poglobitvi-

jo podhoda pod železniško 
progo in prestavitvijo vseh 
infrastrukturnih vodov. »V 
letu 2019 je bilo obljubljeno, 
da se dela nadaljujejo v nas-
lednjem letu, to je v letu 
2020, ko bodo zagotovljena 
sredstva s strani države. V 
Krajevni skupnosti Slovenski 
Javornik - Koroška Bela smo 
opozarjali, da je to nujna pri-
oriteta, ki jo je treba realizira-
ti v čim krajšem možnem 
času, ker je promet, pred-
vsem pa hoja po delu Ceste 
talcev zelo nevarna, zgodile 
so se tudi nesreče.«
V občinski upravi so pojasni-
li, da je na DRSI v pripravi 
nova projektna naloga, ki 
združuje oba projekta, križi-
šče Acroni ter prehod Turist. 
Dokument je v resornem 
usklajevanju. Na podlagi iz-
delane projektne naloge bo 
DRSI naročil projekt za iz-
vedbo celovite ureditve tega 
odseka, kar bo podlaga za za-
gotovitev potrebnih sredstev 
za investicijo na strani drža-
ve. Časovnica še ni znana.

Urška Peternel

Kurirčkov dom: občina bo objavila namero o sklenitvi neposredne pogodbe za oddajo v 
najem. / Foto: Nik Bertoncelj

V Neodvisni listi Za boljše 
Jesenice so dali pobudo za 
ohranitev muralov v podho-
du na glavni železniški po-
staji Jesenice. Nastali so juli-
ja 2013, izdelali so jih 
prostovoljci in umetnica 
Saša Vrečko. Menijo, da bi 
jih v sklopu prenove železni-
ške postaje morali ohraniti v 
spomin na prostovoljno delo 
julija 2013 in evropsko pr-
venstvo v košarki, ki je bilo 
zagotovo največji športni do-
godek pri nas v zadnjih dvaj-
setih letih.
V podjetju Slovenske žele-
znice – Infrastruktura so 
odgovorili, da se je sep-
tembra 2025 začela izvedba 

projekta Nadgradnja žele-
zniškega vozlišča na Jeseni-
cah, ki se financira iz držav-
nih in evropskih sredstev. V 
sklopu tega je predvidena 
tudi celovita obnova podho-
da. »Strinjamo se, da so v 
podhodu res čudoviti temat-
ski murali, ki pa jih zaradi 
izvedbe projekta nikakor ne 
bo možno ohraniti v celot-
nem obsegu. V kakšnem 
obsegu bo možna njihova 
ohranitev, če sploh, pa se bo 
dejansko izkazalo med iz-
vedbo del. O pobudi bomo 
obvestili projektanta, izva-
jalca in nadzor, da naj se 
preuči možnost sanacije 
podhoda na način, da bi se 
murali ohranili v čim več-
jem obsegu,« so zapisali.

Urška Peternel

Na pobudo za ohranitev muralov v podhodu železniške postaje so v Slovenskih železnicah odgovorili, 
da jih zaradi projekta prenove podhoda v celotnem obsegu ne bo možno ohraniti.

Za ohranitev muralov

Vprašanja in pobude

Murali v podhodu so nastali leta 2013, izdelali so jih 
prostovoljci in umetnica Saša Vrečko. / Foto: Urška Peternelw
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Občinska svetnica Irma Jagurdžija Ličina (Za boljše Jeseni-
ce) je na občinsko upravo naslovila vprašanje glede spreha-
jalne poti ob Savi. Direktorica občinske uprave Vera Djurić 
Drozdek je povedala, da je za ureditev sprehajalne poti v 
spodnjem toku reke Save na Slovenskem Javorniku Občina 
Jesenice v sodelovanju z RAGOR-jem poskušala pridobiti 
vsa soglasja, vendar jih od vodarjev niso prejeli, saj gre za 
poplavno območje. »Ena izmed nadomestnih lokacij je bila 
potem pri mostu, ki vodi do čistilne naprave, vendar je bilo 
naknadno ugotovljeno, da po tej trasi poteka plinovod, ki bi 
ga bilo treba prestaviti,« je pojasnila. Zato so se odločili, da 
bodo začeli urejati sprehajalno pot v zgornjem toku reke 
Save na Plavžu od Jesenic proti Hrušici, kjer bodo postavili 
klop in označevalno tablo. U. P.

Sprehajalna pot ob Savi

Pihalni orkester Jesenice - 
Kranjska Gora bo tudi letos 
ob prazniku dela prebudil 
jeseniške občane s tradicio-
nalno budnico. Člani orke-
stra bodo praznične korač-
nice igrali na petnajstih že 
znanih lokacijah. Prvomaj-
ske budnice imajo dolgo in 
bogato tradicijo. Pihalni or-
kester Jesenice - Kranjska 
Gora jo neguje že več kot 
stoletje, od leta 2019 pa je 

bil orkester prav s tradicijo 
prvomajske budnice vpisan 
v Register nesnovne kultur-
ne dediščine. »Na to smo 
godbeniki izjemno ponos-
ni, saj budnica vsako leto 
znova povezuje skupnost 
in prinaša praznično 
vzdušje v zgodnjih jutra-
njih urah. Pridružite se 
nam na lokacijah ali pa 
nam prisluhnite z domačih 
oken in balkonov, veseli 
vas bomo!« so povedali čla-
ni orkestra.

Prvomajska budnica
Urška Peternel

Predviden razpored budnice (čas je okviren):

·  4.45 – 	 Trg Toneta Čufarja
·  5.05 – 	 Hrušica: na »Placu«
·  5.40 – 	 Splošna bolnišnica Jesenice
·  5.50 – 	 Dom upokojencev dr. Franceta Bergelja Jesenice
·  6.10 – 	 Cesta Cirila Tavčarja: otroško igrišče
·  6.20 – 	 Trg prijateljstva
·  6.50 – 	� nasproti Železniške postaje Jesenice (pri nekdanji 

Murki)
·  7.10 – 	 Podmežakla: igrišče na Cesti 1. maja
·  7.35 – 	 Cesta Toneta Tomšiča: avtobusna postaja pri št. 98
·  8.05 – 	 Koroška Bela: pri Kulturnem hramu
·  8.40 – 	 Slovenski Javornik: dom upokojencev
·  9.20 – 	 Lipce: pri št. 38
·  10.15 – Kočna: igrišče
·  11.00 – Blejska Dobrava: vaško jedro
·  12.30 – Javorniški Rovt: Dom Pristava
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Na deponiji Mala Mežakla 
gradijo novo, tretje odlagal-
no polje, ki bo obsegalo 312 
tisoč kubičnih metrov. Vre-
dnost investicije je 3,5 mili-
jona evrov, financirajo pa jo 
občine Jesenice, Kranjska 
Gora in Žirovnica, ki so la-
stnice deponije. Izvajalec je 
podjetje HIS iz Ljubljane, 
dela pa naj bi bila zaključena 
do konca leta.
Hkrati zapirajo drugo odla-
galno polje, ki je že skoraj 
povsem zapolnjeno. Kot je 

povedal direktor javnega ko-
munalnega podjetja Jeko 
Uroš Bučar, je zadnje skeni-
ranje konec lanskega leta po-
kazalo, da je prostora še za 
okoli 10 tisoč kubičnih me-
trov. »Ob trenutnem trendu 

odlaganja in ob predvideni 
količini 12 tisoč ton odpad-
kov letno bi ta prostor zado-
stoval do konca letošnjega 
leta, morda tudi za kakšen 
mesec več,« je dejal.
Kaj pa na novem odlagalnem 
polju? Po Bučarjevih bese-
dah bo na njem prostora za 
vsaj 15 let, verjetno celo za 
20, kar bo seveda odvisno od 
količine odloženih odpadkov.

Trenutno na deponijo dova-
žajo odpadke iz občin Jese-
nice, Žirovnica, Kranjska 
Gora, Radovljica, Bohinj, 
Gorje, Ilirska Bistrica, Piv-
ka in Cerknica. Lani je bilo 
odloženih nekaj čez 11 tisoč 
ton odpadkov, letos naj bi 
jih odložili 12 tisoč ton. Ka-
kšna bo politika odlaganja v 
prihodnje – ali bodo te koli-
čine povečali s ciljem višjih 

prihodkov ali pa bodo do-
voz iz drugih občin omejili 
z namenom varčevanja z 
deponijskim prostorom –, 
je odvisno od odločitve ob-
čin solastnic odlagališča. 
Kot je povedal Bučar, je tre-
nutna politika v omejeva-
nju količin na tržnem se-
gmentu z namenom 
varčevanja z deponijskim 
prostorom.

Na deponiji Mala Mežakla je sedanje odlagalno polje že skoraj povsem zapolnjeno, prostora za 
odpadke je le še do konca leta. Zato že gradijo novo, tretje odlagalno polje, na katerem bo dovolj 
prostora za dovoz odpadkov še za prihodnjih od petnajst do dvajset let.

Novo odlagalno polje

Gradbena dela na deponiji Mala Mežakla / Foto: arhiv Občine Jesenice

Urška Peternel

Trenutno na deponijo 
dovažajo odpadke iz 
občin Jesenice, 
Žirovnica, Kranjska 
Gora, Radovljica, 
Bohinj, Gorje, Ilirska 
Bistrica, Pivka in 
Cerknica.

S 1. aprilom je bilo na parki-
rišču pri pokopališču na 
Blejski Dobravi znova uve-
deno plačljivo parkiranje. To 
velja le v turistični sezoni, in 
sicer do 30. septembra. No-

vost je ta, da je odslej parkir-
nino mogoče plačati izključ-
no na aplikaciji EasyPark ali 
s SMS-sporočilom. Plačilo z 
gotovino ali kartico ni več 
mogoče. Prvih devetdeset 
minut parkiranja je brez-
plačnih. Cena ostaja nespre-

menjena: za osebna vozila 5 
evrov na dan (po preteku 
brezplačnih 90 minut); za 
avtobuse pa 20 evrov (do 4 
ure) oziroma 30 evrov (nad 
4 ure).
Aplikacijo EasyPark je treba 
namestiti na pametni tele-

fon, na voljo je brezplačno v 
mobilni trgovini Google 
Play ali Apple. Dodati je tre-
ba svojo telefonsko številko, 
registrsko tablico in način 
plačila. Ko parkiramo, od-
premo aplikacijo na telefo-
nu, ki samodejno najde lo-

kacijo parkirišča, ki jo 
potrdimo in nastavimo pred-
videni čas parkiranja tako, 
da zavrtimo kolešček. Čas 
lahko kasneje podaljšamo ali 
pa parkiranje zaključimo.
EasyPark sodeluje z mesti in 
upravljavci parkirišč, tako da 
redarji lahko vidijo, da ima 
vozilo aktivno parkirno sejo, 
in ne izrečejo globe.

Na parkirišču pri pokopališču na Blejski Dobravi je parkirnino odslej mogoče plačati izključno na 
aplikaciji EasyPark ali s SMS-sporočilom. Prvih devetdeset minut je parkiranje še vedno brezplačno.

Urška Peternel

Kot so pojasnili na 
Občini Jesenice, za 
prvih devetdeset 
minut obiskovalci 
lahko na vidno mesto 
v vozilu postavijo 
parkirno uro ali listek 
z uro prihoda in ne 
potrebujejo aplikacije.

Parkirnina na aplikaciji

Na parkirišču pri pokopališču na Blejski Dobravi so odslej nameščeni parkomati sistema 
EasyPark. Plačilo z gotovino ali kartico ni več mogoče. / Foto: Nik Bertoncelj

Z Direkcije RS za infrastrukturo so obvestili, da bo zaradi 
gradnje protihrupnih ograj ob Splošni bolnišnici Jesenice 
vzpostavljena delna zapora državne ceste, ki bo trajala do 
29. maja. V času del bo promet potekal dvosmerno. U. P.

Delna zapora ceste pri bolnišnici

Avtobusno postajališče pri železniški postaji Jesenice zača-
sno ne bo v uporabi zaradi del v sklopu projekta Nadgradnja 
železniškega vozlišča Jesenice. Sprememba bo veljala od 1. 
junija do 31. avgusta 2026. V tem času bo mogoče upora-
bljati najbližji sosednji avtobusni postajališči. U. P.

Postajališče pri železniški postaji bo zaprto

031 364 184
info@e-specialisti.si
Cesta maršala Tita 17, Jesenice

KARTUŠE • TONERJI • TISKALNIKI
RAČUNALNIŠKI SERVIS

www.e-specialisti.si

PESTRA IZBIRA PLISE ZAVES www.sencila-nino.si

M: 041 645 697
E: info@sencila-nino.si

Od 1. junija naprej bo avtobusno postajališče pri železniški 
postaji začasno zaprto. / Foto: Nik Bertoncelj

Dela na parkirišču v Centru II uspešno napredujejo, so po-
vedali na Občini Jesenice. Zaključena je že obnova vodovo-
da, kanalizacije in vročevoda, urejeno je ločeno odvajanje 
meteorne vode, novi robniki, hkrati pa poteka še obnova 
vodovoda ob otroškem igrišču. Zapora parkirišča in vhoda 
do garaže ostaja v veljavi do 15. maja, vendar izvajalec pred-
videva, da bodo dela zaključena že prej. Grobo asfaltiranje 
parkirišča je načrtovano za 20. april. U. P.

Kmalu grobo asfaltiranje parkirišča

Na Slovenskem Javorniku se zaključuje obnova kanalizacije. 
V prvem delu so obnovili dotrajani kanalizacijski sistem z 
raztežilnikom, kar bo izboljšalo zanesljivost in odvodnjava-
nje območja. Zatem so skupaj z Elektrom Gorenjska, ki je 
obnovilo električno omrežje, položili meteorni kanal in po-
vezali odvajanje meteorne vode s Savske ceste, so sporočili 
z Občine Jesenice. U. P.

Zaključek obnove kanalizacije
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V Gledališču Toneta Čufarja 
Jesenice so ob lanski 120-le-
tnici rojstva Toneta Čufarja 
uresničili enega večjih gleda-
liških projektov zadnjih let: 

krstno uprizoritev predstave 
Pionir novega sveta o življe-
nju in delu delavskega pisa-
telja, pesnika in dramatika 
Toneta Čufarja. Besedilo je 
napisal Rok Sanda, ki je sko-
raj poltretjo uro dolgo 

predstavo tudi režiral. Tone-
ta Čufarja je prepričljivo upo-
dobil igralec mlajše generaci-
je Gašper Stojc, ki v 
jeseniškem gledališču deluje 
kot igralec, pa tudi kot men-
tor v gledališki šoli in režiser.

»Vloga Toneta Čufarja mi je 
v veliko čast, hkrati pa sem v 
njej videl igralski izziv, ne-
kaj, kar me bo spravilo iz 
cone udobja,« pravi Gašper 
Stojc, ki je v zadnjih letih so-
deloval pri vseh večjih pro-

jektih v jeseniškem gledali-
šču, med drugim v komediji 
Tiči, pa v Kajmaku in mar-
meladi, v Vozi, Miško ...
Z režiserjem Rokom Sando 
sta se takoj ujela, in kot pri-
poveduje, ga je spravil iz 
cone udobja, iz njega kot 
igralca je skušal iztisniti kar 
največ, s povratnimi infor-
macijami in usmeritvami pa 
mu je pomagal oblikovati vlo-
go, s katero zares prepriča.
Kot priznava sogovornik, 
sam o Tonetu Čufarju in o 
tem, kakšno je bilo njegovo 
življenje, vse do predstave v 
resnici ni vedel kaj dosti. 
Rok Sanda pa se je zares 
poglobil v Čufarjevo življe-
nje, proučil je vso dosegljivo 
literaturo in arhivske vire. V 
predstavo tako še zdaleč ni 
mogel vključiti vsega, veliko 
je informacij, ki so ostale ne-
izgovorjene, a so igralcem 
pomagale pri oblikovanju li-
kov in vzdušja v predstavi.
Priprave – predstavo so pre-
mierno uprizorili 14. no-
vembra, na dan Čufarjevega 
rojstva – so potekale več me-
secev. »Na začetku smo 
samo brali … 97 strani teks-
ta ...« Vmes so imeli premor 
za počitnice, sogovornik je v 
tem času dobil tudi drugo 
hčerko, Tinka je dobila se-
strico Mici, zato ga je doma 
potrebovala tudi žena. A od 
septembra naprej so vadili 
resneje, v novembru vsak 
dan, običajno po pet ur, vča-
sih se je kakšna vaja zavlekla 
tudi na deset ur.
»Srečo imam, da sem res v 
igralski kondiciji, saj veliko 
igram, improviziram, zato je 
bilo dosti lažje ...«

In kaj je bilo zanj največji iz-
ziv? Kot pravi, za igralca nje-
govega kova, ki ima močan 
glas, niso težava revolucio-

narni govori. Največji izziv 
so prizori, v katerih je moral 
predstaviti Čufarjev komple-
ksni čustveni svet. Pri tem je 

imel tudi izjemno podporo 
soigralcev, ki se jim je znal 
in upal prepustiti.
Gašperju Stojcu se besedilo 
zdi izjemno aktualno. Prev-
zeli sta ga Čufarjeva strast in 
pripravljenost, da žrtvuje 
vse, tudi svoje življenje, za 
svoje ideje, za pravico, za do-
sego ciljev. Po sogovorniko-
vih besedah Čufar res lahko 
spregovori današnjim mla-
dim. So ti še pripravljeni 
žrtvovati svoje udobje in hi-
pna zadovoljstva za nek višji 
cilj? Se zavedajo, da je nekoč 
nekdo žrtvoval svoje življe-
nje, da je vsem nam danes 
lažje?

Stojc pravi, da je z vlogo To-
neta Čufarja tudi sam zrasel 
kot igralec; prav želja po ne-
nehni rasti in samorazvoju 
ga vodi nasploh v življenju. 
Od otroštva se je kalil med 
skavti, zdaj svoje telo in um 
razvija na traku in v zraku 
kot visokovalec s skupino 
Slackalien. In ves čas hodi 
bos. Ne le poleti, tudi pozi-
mi. V naravi in po mestu. 
Kot pravi, skozi boso hojo 
najde otroškost, prepro-
stost, spet je raziskovalec, 
spet ima pustolovski duh – 
in več kot imaš tega v življe-
nju, bolj je tvoje življenje 
polno.

Urška Peternel

Gašper Stojc je igralec, mentor, režiser, improvizator, gibalec, sicer pa bosonogec, 
visokovalec, skavt in človek, ki v vsakem projektu, ki se ga loti, išče (tudi) rast in 
samorazvoj. / Foto: Nik Bertoncelj

Igralska skupina Gledališča 
Toneta Čufarja Jesenice s 
predstavo Ograje še naprej 
osvaja pomembne nagrade 
in priznanja na slovenskih 
gledaliških festivalih. Na 
lanskih 38. Čufarjevih dne-
vih na Jesenicah je prejela 
prvo nagrado strokovne ži-
rije, pred dnevi je bila izbra-
na za najboljšo predstavo 
po izboru občinstva na 22. 
festivalu komedije v Pek-
rah. Družinsko dramo, ki je 
skorajda praviloma tudi ko-
medija, je režiral Gregor 
Čušin, v posameznih vlo-
gah nastopajo Boštjan 
Smukavec, Jan Čelesnik in 
Lidija Grilc. Žirija občinstva 
v Pekrah je v obrazložitvi 

zapisala, da jih je predstava 
kljub tragiki spravila v 
smeh. Prizori so temeljili 
na poskusih zbliževanja in 
reševanja čustveno neprijet-
nih, a hkrati smešnih in ne-
rodnih družinskih srečanj. 
Ker se igralci niso mogli 
udeležiti podelitve v Pek-
rah, so jim priznanje izroči-
li v domači dvorani na Jese-
nicah po izvedbi predstave, 
ki je bila tokrat dobrodelna 
in so izkupiček namenili za 
letovanje otrok iz socialno 
šibkejših družin v Pineti pri 
Novigradu. Za donacijo v vi-
šini tisoč evrov se jim je 
zahvalil sekretar Zveze dru-
štev prijateljev mladine Je-
senice Boštjan Smukavec, 
ki je tudi glavni igralec v 
predstavi.

Janko Rabič

Občina Jesenice in Združenje borcev  
za vrednote NOB Jesenice

vabita na prireditev v počastitev  
dneva upora proti okupatorju,

ki bo

v petek, 24. aprila 2026, ob 18. uri  
v Gledališču Toneta Čufarja Jesenice.

Program:

Pionir novega sveta, gledališka predstava  
v izvedbi Gledališča Toneta Čufarja

Vljudno vabljeni!

Predstava Ograje je bila izbrana za najboljšo predstavo po izboru občinstva na festivalu komedije  
v Pekrah. Na Jesenicah pa so jo odigrali še enkrat, tokrat v dobrodelne namene.

Ograje z novim priznanjem

Pred dnevom boja proti okupatorju bodo na Jesenicah ponovno uprizorili predstavo Pionir novega sveta o življenju in delu delavskega pisatelja, pesnika in 
dramatika Toneta Čufarja. Vlogo Toneta Čufarja je prepričljivo oblikoval Gašper Stojc, ki v jeseniškem gledališču deluje kot igralec, pa tudi kot mentor v 
gledališki šoli in režiser.

Gašper Stojc kot Tone Čufar

Ker se igralci niso mogli udeležiti podelitve v Pekrah, so 
jim priznanje izročili v domači dvorani na Jesenicah po 
izvedbi predstave, ki je bila tokrat dobrodelna.  
/ Foto: arhiv Gledališča Toneta Čufarja Jesenice

»V predstavi res doživiš Toneta Čufarja. V njej nimaš 
občutka, da te nekdo poučuje o njem, temveč gledaš 
njegovo življenje,« razlaga Gašper Stojc. / Foto: Nik Bertoncelj

Zahtevne Čufarjeve pesmi se je učil tudi tako, 
da je po ulici z vozičkom vozil malo Mici in 
ponavljal, ponavljal, ponavljal … Zatem jih je še 
posnel in jih poslušal med vožnjo v avtu …

Občina 
Jesenice

Združenje borcev za vrednote NOB
Jesenice

Mag. Peter Bohinec,
župan Občine Jesenice

Režiserju Roku Sandi 
je bil na vajah tudi 
somentor, skrbel je za 
ogrevanje in nekaj vaj 
tudi vodil, ko je bil 
režiser odsoten.
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V Italiji ste nastopili že na 
tretjih paralimpijskih igrah. 
Pred tem ste bili v Južni Ko-
reji in na Kitajskem. Bi lah-
ko primerjali vse te tri igre 
med seboj?
Na prvih igrah sem bil brez 
posebnih pričakovanj, saj 
tudi nisem dobro vedel, kaj 
me čaka. Videl sem, kako je 
to vse skupaj videti, kako ve-
like so zimske paralimpijske 
igre. Zame so bile tretje igre 
v Cortini predvsem drugač-
na zgodba kot tiste prve v 
Pjongčangu v Južni Koreji.

S kakšnimi cilji ste šli v Ita-
lijo?
Moj glavni cilj je bil, da od-
smučam najbolje, kar znam. 
Optimizem sem gradil po 
dobrih vožnjah na treningu. 
Tiha želja je bila, da se mi 
uspe uvrstiti med prvo dese-
terico. Devetega mesta v ve-
leslalomu sem bil izredno 
vesel.

En mesec je od zaključka 
iger, misli so se umirile. 
Kako zdaj gledate na svoja 
dva odlična nastopa?
Superveleslalomski nastop 
bi ocenil kot solidnega. Re-
zultatsko ni bilo nič poseb-
nega (osemnajsto mesto, op. 
a.). Vseeno je treba vedeti, 
da sem to disciplino pred 
tem vozil zelo malo. Super-
veleslalom v Cortini je bil 
prvi na velikem tekmovanju. 

Veleslalom je bil, podobno 
kot superveleslalom, kar 
zahteven, ne pa najtežji. Že 
v prvem teku sem dobro 
smučal in si izboril dobro 
številko za drugi tek. Kot 
sem že omenil, je deveto 
mesto zame res dober rezul-
tat. Ob vseh omenjenih teža-
vah sem dokazal, da sem 
povsem konkurenčen osta-
lim tekmovalcem.

Koliko ste izgubili zaradi te-
žav s trombozo?
Težave s trombozo sem imel 
pred dvema letoma na levi 
nogi. Pet mesecev sem mo-

ral strogo ležati, brez sede-
nja. Izgubil sem veliko tre-
ningov na snegu, nisem 
mogel opravljati kondicij-
skih treningov. Posledica je 
bila izguba mišične mase. 
Vse to se je poznalo. Potem 
je sledila še klasična invalid-
ska preležanina. Vrnitev ni 
bila prav nič lahka.

Tromboza vam je v Cortini 
preprečila nastop v slalomu. 
Vam je bilo zaradi tega kaj 
hudo?
Mogoče na začetku, ko sem 
vedel, da se bom moral sla-
lomu odpovedati. Moram je-

mati zdravila za redčenje 
krvi in posledično je slalom, 
v katerem je veliko udarcev v 
količke, prenevaren. Spre-
meniti se ne da nič, tako da 
je ves moj fokus usmerjen v 
veleslalom in supervelesla-
lom.

Problem na obeh tekmah v 
Cortini so bile še spomla-
danske temperature.
Sam raje vozim na trdih pro-
gah, a spet ena stvar, na ka-
tero se ne da vplivati. Vsi 
fantje smo se morali spopa-
sti s spomladanskimi pogoji 
in posledično mehkejšo pro-

go. V zadnjih letih imamo v 
Sloveniji podobne zime, 
tako da sem takih pogojev 
kar navajen.

Vam je bilo všeč na igrah, 
kjer so se športna tekmova-
nja dogajala na veliko različ-
nih koncih?
Za razliko od Južne Koreje 
in Kitajske smo bili tukaj 
najbolj razpršeni. Po drugi 
strani si tudi na Kitajskem 
zaradi izolacije nisem mogel 
pogledati ostalih športov. Če 
bi vprašali mene, bi mi bolj 
odgovarjalo, da bi bili vsi 

bolj na kupu. Je pa res, da si 
tam samo zaradi sebe, in ti-
sto, kar imaš za narediti, 
moraš narediti čim bolje.

Na veleslalomu ste imeli 
podporo, ki bi si jo želel vsak 
športnik. Koliko vam je to 
pomenilo?
To mi je ogromno pomeni-
lo. Vedel sem, da bom imel 
podporo, a ne, da bo ta tako 
velika. Res prijetno presene-
čenje. Ta podpora mi je dala 
še več energije, adrenalina. 
Nervoze nisem čutil. Lahko 
z veseljem rečem, da sem bil 

na veleslalomski tekmi tek-
movalec, ki je imel največ 
podpore. Moji podporniki 
obljubljajo, da jih bo čez šti-
ri leta v Franciji še več, in že-
lim si, da bo res tako.

Omenili ste zimske para-
limpijske igre v Franciji, ki 
bodo čez štiri leta. Že kaj 
razmišljate o njih?
Ne, to je še predaleč. Trenu-
tno tudi o smučanju ne raz-
mišljam, odkar sem se vrnil 
iz Cortine. Želim si odpočiti 
od sezone in se posvetiti fa-
kulteti. Konec aprila bom za-

čel kondicijske priprave, 
kdaj bom šel pa spet na 
sneg, pa težko rečem.

Kako je pri vas z opremo?
Smučke so vsako sezono 
nove. Drugo se vseskozi ser-
visira. V prihodnosti verja-
mem, da bomo kaj pri opre-
mi prenovili, zamenjali.

Kakšni so vaši cilji za sezo-
no 2026/2027?
Za zdaj si nekih rezultatskih 
ciljev še nisem postavljal. 
Največja tekma bo svetovno 
prvenstvo v Franciji.

Petindvajsetletni parasmučar Jernej Slivnik s Hrušice je tekmoval na že svojih tretjih paralimpijskih igrah, letos v italijanski Cortini​.  
Na njih je v veleslalomu dosegel deveto mesto, kar je njegov najboljši dosežek doslej.

Moje najboljše paralimpijske igre

Jernej Slivnik / Foto: Vid Ponikvar / Sportida

Matjaž Klemenc

V ekipi v Cortini so bili še: Roman Podlipnik 
kot glavni trener, Tomaž Miklavčič kot 
pomočnik trenerja, Roman Jakič kot vodja 
odprave, Gal Jakič, zdravnik Jernej Završnik in 
fizioterapevt Dorjan Hojnik.

V mednarodni hokejski ligi 
U20 si je ekipa HD mladi 
Jesenice priborila srebro. 
Drugo mesto varovancev 
glavnega trenerja Aleša 
Sodje in njegovega pomoč-
nika Petra Rožiča je zelo 
velik uspeh in še en dokaz, 
da ima jeseniški hokej za-
ledje, a samo upamo, da se 
bo uporabil na pravilen na-
čin.
»Če bi nam kdo pred sezono 
ponudil drugo mesto, ko ni-
smo vedeli, kaj nas sploh 
čaka, bi uvrstitev zagotovo 
'pograbili'. Sedaj gledamo 
na to drugo mesto malce 
drugače. Finale se igra za 
končno zmago. Igrali smo v 
lepi kulisi, pred veliko gle-
dalci, z dobrim nasprotni-
kom, a žal smo nudili dober 
odpor le v prvi tretjini. Zara-
di vsega tega sem res žalo-
sten. Razočaran sem tudi 
nad našimi nasprotniki v 

naši ligi U19, ki niso želeli 
prestaviti tekem z nami. 
Tako smo v desetih dneh od-
igrali devet tekem. Ni treba 
razlagati več od tega. Našim 
igralcem lahko samo česti-
tam. V celoti gledano smo 
več kot zasluženo igrali v ve-
likem finalu,« je po zadnji, 
tretji finalni tekmi povedal 
trener Aleš Sodja.

Od polfinala do finala
Ekipa je uspešno šla skozi 
polfinale proti ekipi Eishoc-
key Akademic Steiermark. 
Jeseničani so polfinalno 
tekmo začeli odlično in uvo-
dno tekmo v gosteh dobili s 
7 : 1 (Bizjak 3, Gruškovnjak, 
Rožič, Šabanović, Pipan). 
Na drugi polfinalni tekmi, 
prav tako v gosteh, je šlo 
bolj na tesno, a na koncu so 
vseeno zmagali fantje v rde-
čih dresih. Tekmo so dobili 
s 6 : 5 (Bizjak 2, Rožič, Filip 
Džafić, Marn, Kovačević). 
Na tretji tekmi doma bi si 

že lahko priigrali finale, a 
so tekmo izgubili s 3 : 1 
(Plemelj Hrobat). Kot se je 
kasneje pokazalo, poraz 
mladih Jeseničanov ni prav 
nič potrl. Še več, v četrti tek-
mi so prevladovali na ledu 
in tekmo dobili z 8 : 0 (Ro-

žič 2, Bizjak 2, Gomboc 2, 
Berc, Gruškovnjak). S tem 
so se uvrstili v finale. Na-
sprotnik je bil celovški 
KAC, ki je bil v zmagah s 3 : 
2 boljši od madžarske ekipe 
Ujpesti Jegkorong Akade-
mi. S tem so se uvrstili v ve-
liki finale, kjer jim je na-
sproti stal celovški KAC. 
Prva finalna tekma je bila v 
Celovcu. Gostitelji so tekmo 
dobili s 3 : 2 (Gomboc). 
Druga tekma se je prav tako 

igrala v Celovcu in še ena 
izenačena tekma, kar se tiče 
rezultata. Tudi druga tekma 
je pripadla hokejistom 
KAC-a. Tekmo so dobili s 5 
: 4 (Bizjak 2, Smukavec, 
Šturm). Gostitelji so odlo-
čilni gol za zmago dosegli 
pičlih 10 sekund pred kon-
cem rednega dela. Tretja 
tekma se je odigrala na Je-
senicah. Še ena zmaga 
KAC-a bi pomenila konec 
serije, zmaga Jesenic pa na-
daljevanje finala. Tekma se 
je odigrala pred lepo zapol-
njeno severno tribuno. Med 
gledalci je bilo kar nekaj ta-
kih, ki so držali pesti za ho-
kejiste iz Celovca. Kulisa, ki 
se spodobi za veliki finale. 
Po številnih tekmah, ki so 
jih jeseniški hokejisti odi-
grali v kratkem obdobju, se 
je po prvi tretjini videlo, da 
je Jeseničanom zmanjkalo 
moči. Na koncu je KAC tek-
mo dobil s 6 : 1 (Rožič) in se 
veselil naslova.

Jeseniška hokejska selekcija U20 je v mednarodni hokejski ligi zasluženo osvojila drugo mesto, kar je 
še en dokaz, da ima jeseniški hokej zaledje.

Matjaž Klemenc

Srebrne medalje za mlade
Šport na kratko

Evropsko prvenstvo v kegljanju na ledu v Nemčiji

V Intellu v Nemčiji je potekalo evropsko prvenstvo za mla-
dince in mladinke v kegljanju na ledu. Tekmovale so repre-
zentance iz Avstrije, Italije, Švice, Nemčije, Češke, Francije, 
Litve in Slovenije. Slovensko reprezentanco so sestavljali 
igralke in igralci iz treh kegljaških centrov, in sicer z Jezer-
skega, iz Slovenj Gradca in z Jesenic. Najbolje se je odreza-
la starostna kategorija U23, ki je moštveno, ciljno, ciljno 
miks in v metu na daljavo osvojila tri četrta mesta. Posame-
zno se je v močni konkurenci Jeseničan Maj Novak uvrstil 
na dobro enajsto mesto. Jeseniški kegljaški klub vabi, da se 
jim vsi, ki jih ta športna panoga zanima, pridružijo. Keglje, 
ročaje in drsne plošče priskrbi klub. Treningi potekajo dva-
krat tedensko, in sicer v torek in četrtek od 19. ure na Tržni-
ci Jesenice. Vadba na ledu se bo začela v oktobru v dvorani 
Podmežkla na Jesenicah. M. K.

JESENICE • LESCE
OKULISTIČNA AMBULANTA BERCE

LESCE, Železniška cesta 7, tel: 04 531 89 34
JESENICE, Tavčarjeva 6, tel: 04 586 24 16

BREZPLAČNI PREGLEDI VIDA

Trener Aleš Sodja: 
»Našim igralcem 
lahko samo čestitam.«
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Kako izboljšati zdravje pre-
bivalcev Zgornje Gorenjske? 
To je bila osrednja tema 
okrogle mize, ki so jo pripra-
vili ob letošnjem že desetem 
Dnevu zdravja v Kolpernu.

Kazalniki za Jesenice niso 
spodbudni

Kot je povedala predstojnica 
kranjske območne enote 
NIJZ Alenka Hafner, kazal-
niki zdravja za jeseniško ob-
čino niso spodbudni. Neu-
godna je zlasti izobrazbena 
struktura, saj ima kar 17 od-
stotkov odraslih končano 
največ osnovno šolo, kar 
vpliva tudi na stanje na po-
dročju zdravja. Skrb vzbuja-
joč je tudi podatek, da je kar 
30 odstotkov otrok in mlado-
stnikov čezmerno hranjenih 
oziroma debelih. S tem se je 
znižala tudi gibalna učinko-
vitost, ki je najslabša na Go-
renjskem.

Zasloni, nezdrava 
prehrana, energijske 
pijače
Ravnateljica Osnovne šole 
Poldeta Stražišarja Aleksan-
dra Valančič je opozorila, da 
se povečuje število otrok s 
posebnimi potrebami, na 
njihovi šoli se je število 
učencev v zadnjih desetih 
letih povečalo za trikrat in 
bo kmalu preseglo število 
sto. To kaže na širšo težavo, 
vse več je čustveno-vedenj-
skih težav pri otrocih, opa-
žajo tudi vzgojno nemoč 
staršev, ki imajo vse več te-
žav pri postavljanju mej. 
Skupaj z učiteljico Tino 
Cortes Simoes sta opozorili 
tudi na čezmerno rabo za-
slonov, nezdravo prehrano, 
problem energijskih pijač. 
»Otroci hodijo spat zelo po-
zno, nekateri 13-letniki 
okrog polnoči, pri 14 in 15 

letih pa nekateri tudi ob 
treh ponoči. Zjutraj so seve-
da zaspani, utrujeni, pri po-
uku upade motivacija, pri-
haja do duševnih stisk, 
izbruhov jeze, težko reguli-
rajo čustva ...« je dejala Tina 
Cortes Simoes.

»Zdravimo vrh ledene 
gore«

Družinska zdravnica iz 
Zdravstvenega doma Jeseni-
ce Marjeta Zupančič je pove-
dala, da je med odraslimi 
prebivalci v jeseniški občini 
veliko kroničnih bolezni in 
prikritih težav v duševnem 
zdravju. »Včasih imam ob-
čutek, da zdravimo samo 
vrh ledene gore,« je opozori-
la. Poudarila je pomen pre-
ventive in zgodnega odkriva-
nja bolezni, vendar pa hitrih 
rešitev ni. Kot je dejala, bi na 

Jesenicah nujno potrebovali 
Center za krepitev zdravja z 
dietetiki, kineziologi, več fi-
zioterapevti, Jesenice potre-
bujejo tudi klinične psiholo-
ge za pomoč pri težavah v 
duševnem zdravju.
Primož Samar iz Zavoda za 
šport Jesenice je poudaril 
pomen gibanja, na Jeseni-
cah je ogromno možnosti za 
ukvarjanja s športom in re-
kreacijo, je pa zelo pomemb-
na vloga staršev, da otrokom 
privzgojijo željo po gibanju. 
Kot je dejal Samar, je naloga 
staršev, da znajo razbiti »od-
por na napor«.
Na okrogli mizi so sodelova-
li še ravnateljica Osnovne 
šole Josipa Vandota Kranj-
ska Gora Maruša Bergel in 
župani občin Jesenice, 
Kranjska Gora in Žirovnica 
Peter Bohinec, Henrika Zu-
pan in Leopold Pogačar.

V Kolpernu na Jesenicah je potekal že deseti Dan zdravja. V organizaciji Zdravstvenovzgojnega centra 
Jesenice so potekale brezplačne meritve, preventivne delavnice, obiskovalci so lahko dobili nasvete za 
zdrav življenjski slog, lahko so se naučili temeljnih postopkov oživljanja. Letos prvič pa je potekala 
tudi okrogla miza o tem, kako izboljšati zdravje prebivalcev Zgornje Gorenjske.

Okrogla miza o 
zdravju na Jesenicah

Urška Peternel

Priprava sanitarne tople vode s toplotno črpalko

Zeleni prehod, katerega cilj 
je zmanjšati izpuste CO2, 
nam nalaga prehod tudi iz 
vseprisotne uporabe lokal-
nih električnih grelnikov za 
pripravo sanitarne tople 
vode na obnovljive vire ener-
gije, med katere sodi tudi 
priprava sanitarne tople 
vode s toplotnimi črpalkami. 
Na trgu je dandanes mogoče 
dobiti tako samostoječe 
kompaktne toplotne črpalke 
kot tudi manjše stenske, ki 
so primerne za nadomesti-
tev klasičnih električnih 
grelnikov tople vode. Veči-

noma toplotne črpalke za lo-
kalno pripravo sanitarne to-
ple vode uporabljajo kot vir 
energije zrak iz okolice, zato 
je dodatna zahteva le mo-
žnost izvedbe zajema in iz-
puha zunanjega zraka.
Toplotna črpalka ni nov 
izum, temelji na znanstve-
nem procesu, ki je bil uteme-
ljen že v 19. stoletju. Temu 
procesu rečemo desni krožni 
Carnotov proces. Sam proces 
potrebuje za svoje delovanje 
še dodatno energijo, običajno 
v obliki električne energije za 
poganjanje motorja kompre-
sorja. Izkoristek procesa pa 
je zelo odvisen od tempera-
turne razlike med virom in 
ponorom energije.

Toplotna črpalka ima štiri 
osnovne elemente: uparjal-
nik, kondenzator, ekspanzij-
ski ventil in kompresor. Pro-
ces poteka tako, da imamo 
medij, ki je danes večinoma 
plin z oznako R32, včasih pa 
so se uporabljali še številni 
drugi, tudi okolju nevarni 
plini. Ta medij kroži znotraj 
procesa. V kompresorju se 
medij, ki je v plinastem sta-
nju, stisne na višji tlak in 
vodi do kondenzatorja, kjer 
se spet utekočini in tako 
odda toploto ponoru. V na-
daljevanju se v ekspanzij-
skem ventilu zniža tlak me-
diju in vodi do uparjalnika, 
kjer se medij znova upari s 
pomočjo toplote iz okolice. 

Iz uparjalnika gre medij 
spet do kompresorja in tako 
se proces ponovi.
Toplotna črpalka torej pred-
stavlja sistem, ki je poleg 
ogrevanja lahko tudi kori-
sten obnovljiv vir toplote za 
pripravo sanitarne tople 
vode in lahko v celoti nado-
mešča obstoječe lokalne ele-
ktrične grelnike, ki so še 
močno zastopani v naših do-
movih.
Pri izbiri toplotne črpalke je 
pomembno, da vsaj v osnovi 
poznamo njene lastnosti. 
EU je uvedla nalepko, ki je 
del vsake toplotne črpalke. 
Največkrat slišimo o številu 
COP. To je grelno število 
COP (Coefficient Of Perfor-

mance). Če toplotna črpalka 
dosega grelno število 4, to 
pomeni, da bomo z vložkom 
1 kWh elektrike pridobili 4 
kW toplote, 3 kW toplote na-
prava odvzame zemlji, vodi 
ali zraku. Naslednjo po-
membno lastnost predsta-
vlja letno grelno število 
(SCOP), ki se nanaša na de-
lovanje toplotne črpalke v 
obdobju 12 mesecev (Seaso-
nal Coefficient Of Perfor-
mance). Letno grelno število 
(SCOP) je dejansko razmer-
je med oddano koristno to-
ploto v enem letu in med vso 
vloženo električno energijo 
(od kompresorja toplotne čr-
palke, ventilatorja, obtočnih 
črpalk, ki omogočajo ogreva-

nje stavbe in sanitarne 
vode). Bivalentna tempera-
turna točka je meja, ko to-
plotna črpalka lahko deluje s 
pomočjo dodatnih električ-
nih grelcev ali brez njih. Na-
slednja pomembna lastnost 
je hrup, če raven zvočnega 
tlaka na en meter razdalje 
ne presega 40 dB(A), toplo-
tna črpalka praviloma ni 
moteča.
Lokalne stenske toplotne čr-
palke obstaja z volumnom 
80, 100, 120 l in v kolikor je 
mogoče izvesti preboj na zu-
nanjo stran fasade za zajem 
in izpuh zraka je njihova na-
mestitev odlična priložnost 
za nadomeščanje klasičnih 
električnih grelnikov.

Anton Marc, 
svetovalec mreže 
ENSVET

Marjeta Zupančič: 
»Malo za šalo, malo 
zares bi kot družinska 
zdravnica res lahko na 
recept predpisovala 
tudi gibanje, nekateri 
to že imajo, saj je 
pomembno, da se več 
gibamo, da gremo 
vsak dan za eno uro 
ven, ob hitri hoji se 
zbistri tudi glava.«

Okrogla miza o tem, kako izboljšati zdravje prebivalcev Zgornje Gorenjske / Foto: Urška Peternel

Kegljanje

Jeseniški kegljači ligo nižje

Zaključila se je 1. B kegljaška liga zahod. Jeseniški kegljači 
SIJ-Acroni so v 18 tekmah zabeležili 5 zmag (Brest 1 5 : 3, 
Slavija Štojs 7 : 1, Krka 5 : 3, Pivka 7 : 1, Izola 6 : 2) in 13 po-
razov (Krka 0 : 8, Bela krajina 0 : 8, 3 : 5, Kočevje 3 : 5, 1 : 7, 
Pivka 3 : 5, Izola 2 : 6, Proteus 2 3 : 5, 1 : 7, Triglav 2 2 : 6, 2 
: 6, Brest 1 3 : 5, Slavija Štojs 2 : 6). Vse zmage so dosegli na 
domačem kegljišču. Lestvica: 1. Krka (26 točk), 2. Proteus 2 
(24), Triglav 2 (24), 4. Bela krajina (23), 5. Kočevje (22), 6. 
Brest 1 (18), 7. Slavija Štojs (12), 8. Pivka (12), 9. SIJ-Acroni 
(10), 10. Izola (9). Predzadnje mesto pomeni, da se jeseni-
ški kegljači selijo ligo nižje. Sezono 2026/2027 bodo igrali v 
2. ligi zahod.

Rekreativna odbojka

Max bar do šestega naslova
Na Jesenicah se je končala rekreativna liga v odbojki, na 
kateri je nastopilo šest ekip. V rednem delu je bilo odigranih 
15 kol. V prvi polfinalni tekmi je najboljša ekipa po rednem 
delu Manaja z 2 : 0 (25 : 23, 25 : 17) izgubila s četrto uvršče-
no ekipo po rednem delu, Max bar. Na drugi polfinalni tek-
mi je tretjeuvrščeni po rednem delu Trias z 2 : 1 (25 : 18, 29 
: 31, 18 : 16) premagal drugouvrščeno ekipo po rednem delu 
20 centi. Na tekmi za tretje mesto je Manaja z 2 : 1 (22 : 25, 
25 : 19, 16 : 14) premagala ekipo 20 centi. V finalu je bil Max 
bar z 2 : 0 (25 : 20, 26 : 24) boljši od ekipe Trias. V rednem 
delu sta nastopili še ekipi Vitamini.si in Rožice. To je bila že 
17. rekreativna odbojkarska liga po vrsti. Najuspešnejša je 
ekipa Max bar s šestimi naslovi.

Odbojka

Tik za Vitalom Ljubljana II
Po 14. marcu so v soboto odbojkarice Mladi Jesenice v 3. ligi 
zahod spet odigrale tekmo. Doma so gostile ekipo OD Krim 
team in zmagale s 3 : 0 (12, 17, 20). Lestvica po tekmah 
minulega konca tedna: 1. Vital Ljubljana II (36 točk), 2. Mla-
di Jesenice (33), 3. Radol'ca Volley (28), 4. OD Krim team 
(21), 5. OD Krim II (21), 6. Aquawatt Žirovnica (12), 7. Me-
nardRA II (8), 8. OD Krim III (0). V zadnjem kolu rednega 
dela Jeseničanke v petek čaka bližnje gostovanje pri ekipi 
Aquawatt Žirovnica.

Športno plezanje

Na balvanih na treh prizoriščih
Športni plezalci v Zahodni ligi so imeli v zadnjem obdo-
bju tri tekme na balvanih, in sicer v Radovljici, Škofji Loki 
in Kamniku. Pobližje si poglejmo uvrstitve jeseniških ple-
zalcev in plezalk po kategorijah med prvo deseterico. Ra-
dovljica: mlajše cicibanke: 7. Gaja Klukovič; mlajši ciciba-
ni: 5. Bor Mohorič, 10. Žiga Rabič; kadetinje: 5. Maša 
Ahec; kadeti: 9. Erazem Tomšič. Škofja Loka: mlajši cici-
bani: 8. Bor Mohorič; starejše deklice: 9. Tinkara Sedžek; 
kadetinje: 3. Maša Ahec; kadeti: 7. Erazem Tomšič. Ka-
mnik: mlajše cicibanke: 7.–8. Gaja Klukovič; mlajši ciciba-
ni: 9. Bor Mohorič; mlajše deklice: 8. Neli Peternel, 10.–
11. Taja Vidic; kadetinje: 3. Maša Ahec; kadeti: 8. Erazem 
Tomšič. M. K.

Šport na kratko
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»Ko nam pripovedujejo 
zgodbe o svojem težkem ži-
vljenju, nas to prav gane. Od 
njih se veliko naučimo, tudi 
o tem, kako je bilo, ko ni bilo 
digitalnega sveta,« so pove-
dale dijakinje Srednje šole 
Jesenice Edvina Abdić, Dia-
na Scorpan, Lucija Cvetek, 
Tijana Stržinar in Lejla 
Čamdžić, ki so v Dom upo-
kojencev dr. Franceta Berge-
lja Jesenice pripeljale zani-

miv projekt. Poimenovale so 
ga Dotik spominov, z njim 
pa želijo povezovati mlade 
in starejše, pri čemer se mla-
di učijo od starejših, starejši 
pa od mladih. V dom priha-
jajo enkrat ali dvakrat teden-
sko in se nekaj ur družijo s 
šestimi stanovalci, ki so se 
odločili za sodelovanje v pro-
jektu.

Kako so kadili srobret
»Pa da malo pogledamo, kaj 
ste počeli, ko ste bili mla-

di ... Kaj ste pa včasih ... ka-
dili?« Tako se glasi eno od 
(malce navihanih) vprašanj, 
ki so jih dijakinje postavile 
stanovalcem Doma dr. Fran-
ceta Bergelja na Jesenicah.
»Srobret! Nalomili in potlej 
kadili. Te je jezik pekel ko 
strela! Pa potem smo na za-
četku vsi drisko imeli ... Am-
pak bili smo pa frajerji, ker 
smo kadili!« je v smehu spo-
min na mladost obudila go-
spa Marjana, ena od stano-
valk, ki sodeluje v projektu 
Dotik spominov. V njem pet 
dijakinj prvega letnika zdra-
vstvene nege Srednje šole 
Jesenice na zelo spoštljiv, 
prisrčen in simpatičen način 
snema kratke filmčke s sta-
rejšimi v glavnih vlogah. Ne-
kateri posnetki so zabavni, 
spet drugi resni, kot tisti, v 
katerem je gospa Marija 
obudila spomin na težka 
medvojna leta, ki jih je mo-
rala preživeti v koncentracij-
skem taborišču. Gospod 
Branko v posnetku pripove-
duje, kakšne igre so se igrali 
kot otroci, v enem so dekleta 
starejše naučila priljubljene 
igre Vsiljivec pa celo značil-
nega TikTok plesa, pri če-
mer so se oboji neizmerno 
zabavali.

Druženje in zabava
Med stanovalci, ki se družijo 
z dijakinjami, je Anamarija 
Veber, ki na vsako srečanje 
prinese lično zapisane utrin-
ke iz svoje mladosti. »Razu-
memo se! One imajo rade 
mene, jaz pa njih,« je pove-
dala zgovorna gospa, ki v 
domu živi poldrugo leto. Na 
začetku je bilo zelo težko, je 
priznala, zdaj pa se je vžive-
la in se udeležuje čim več 

domskih dejavnosti. Ena od 
njih je tudi Dotik spominov, 
na začetku je imela malo tre-
me in se je kdaj zmotila, ko 
je govorila pred kamero, a 
zdaj se je že navadila, je po-
vedala.

Darilo za stanovalce
Dijakinjam je s projektom 
uspelo na natečaju X-TRA 
projekt v kranjski Kovačnici. 
Za izvedbo ideje so prejele ti-

soč evrov in s tem kupile sne-
malno opremo, ob koncu pa 
bodo izdelale tudi digitalno 
knjižico, ki jo bodo podarile 
sodelujočim stanovalcem in 
njihovim svojcem. Projekt se 
sicer sredi aprila zaključuje, a 
ker je vsem všeč in so odzivi 
tako pozitivni, so se odločile, 
da ga bodo nadaljevale. Men-
torica dijakinj v Srednji šoli 
Jesenice je Špela Piber, v Ko-
vačnici pa Nejc Konjevič.

V Domu upokojencev dr. Franceta Bergelja na Jesenicah je skupina dijakinj zasnovala zanimiv medgeneracijski projekt Dotik 
spominov. S stanovalci doma se družijo, igrajo družabne igre in obujajo spomine, ob tem pa snemajo kratke filmčke in jih 
objavljajo na digitalnih omrežjih Facebook in TikTok.

Zvezde Facebooka in TikToka

Pet deklet dvakrat na teden prihaja v dom, kjer se družijo s stanovalci, se pogovarjajo in 
igrajo družabne igre, zanimive utrinke pa posnamejo in objavijo na Facebooku in TikToku. 
/ Foto: Nik Bertoncelj

Urška Peternel

»Ampak bili smo pa 
frajerji, ker smo 
kadili!«

V Ljubljani je potekala pokal-
na tekma v tradicionalnem 
karateju, na kateri so nastopili 
tekmovalci in tekmovalke Ka-
rate kluba MI-KI. Najuspe-
šnejši med njimi je bil Denis 
Čatak, ki je osvojil dve zlati 
medalji in dve srebrni medalji. 
Dvakrat je na najvišjo stopnič-
ko stopila še Lejla Sejdinović. 
Na najvišjo stopničko sta sto-
pila še Timotej Mlakar in Ani-
ka Grad. Anika je osvojila še 
srebrno medaljo. Uroš in Vi-
tan Kešina sta osvojila po eno 
srebrno in eno bronasto me-
daljo. Po eno srebrno medaljo 
sta osvojila Nik Pristavec in 
Julija Franko Hanžič. Enej 
Otovič je osvojil tri bronaste 
medalje. Karate klub MI-KI je 
bil med ekipami na odličnem 
tretjem mestu. M. K.

Mladi karateisti  
v Ljubljani

V Fotografskem društvu Jese-
nice nadaljujejo organizacijo 
razstav v osrednji fotogaleriji v 
avli Gledališča Toneta Čufarja. 
Pred dnevi so odprli fotograf-
sko razstavo članice društva 
Majde Reberšak Iskra z naslo-
vom Divjina in ljudje. To je 
njena peta samostojna razsta-
va, tokrat že četrta s popotni-
ško tematiko. V objektiv je 
ujela utrinke iz Južne Afrike, 
od divje narave in živalskega 
sveta do vsakdanjega utripa 
mest in življenja lokalnih pre-
bivalcev. Ostala je zvesta svo-
jemu značilnemu izrazu, ki 
združuje dokumentarnost in 
osebno doživljanje. Njeni por-
treti razkrivajo globoko spo-
štovanje do ljudi in njihove 
kulture. Razstava bo na ogled 
do 22. aprila. J. R.

Divjina in ljudje skozi 
objektiv

Stanovalka doma Anamarija Veber na vsako srečanje 
prinese lično zapisane utrinke iz svoje mladosti.  
/ Foto: Nik Bertoncelj

Poraba energije: 14,7–14,2 kWh/100 km. Emisije CO2: 0 g/km. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno 
prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.
*Priporočena maloprodajna cena 16.990 € velja za vozilo MICRA Engage 40 kWh–120HP in vključuje priporočeni prihranek v višini do 9.510 € (z DDV). Prihranek je sestavljen iz standarnega popusta v vrednosti 1.010 € (z DDV), 
popusta ob financiranju, ki velja izključno v primeru nakupa vozila preko Mobilize Financial Services v vrednosti 1.300 € (z DDV) in subvencije za nakup električnih vozil v vrednosti 7.200 € (z DDV). Vse informacije v oglasu 
glede možnosti pridobitve subvencije za vozila so zgolj informativne in temeljijo na podatkih, objavljenih na spletni strani družbe Borzen ( javni poziv JP REPWR SUB-EVFO24). Podjetje GA Adriatic d.o.o. ne jamči za točnost, 
pravilnost ali popolnost teh podatkov, prav tako ne odgovarja za morebitno neuspešno uveljavljanje nepovratne finančne pomoči s strani kupca, ne glede na razlog. Aktualne informacije o subvenciji za nakup električnih 
vozil so na voljo na strani borzen.si. Priporočena maloprodajna cena ni obvezujoča za pooblaščene prodajalce in že vključuje DDV. Informativni izračun je narejen na dan 25. 3. 2026. Priporočena maloprodajna cena (MPC) 
z že upoštevanim standardnim popustom in bonusom ob financiranju znaša 24.190 € in je neobvezujoča ter že vključuje 22-odstotni DDV in DMV. Informativni izračun za skupni znesek finančnega lizinga v višini 13.831,94 
€ je narejen za dobo odplačila 96 mesecev in upošteva fiksno obrestno mero 8,49 % ter polog v višini 10.358,06 €. EOM znaša 10,07 % in se lahko spremeni, če se spremeni katerikoli element v izračunu. Lizingojemalec 
vrne obveznosti v 96 mesečnih obrokih v višini 199 €. Skupna finančna obveznost, ki jo mora odplačati lizingojemalec, znaša 19.653 €, od tega znaša strošek odobritve finančnega lizinga 549 €. Pogoj akcije je sklenitev 
finančne pogodbe z minimalno financirano vrednostjo 8.000 € in minimalnim trajanjem 48 mesecev ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja z Mobilize Financial Services. Akcija velja od 27. 3. 2026 
do 30. 4. 2026. Za več informacij se obrnite na najbljižnjega pooblaščenega prodajalca vozil Nissan. Nissan si pridružuje pravico, da predčasno zaključi akcijo ali jo podaljša. Vse prodajne cene (MPC* = maloprodajne cene) 
so neobvezujoče priporočene cene in vključujejo 22% DDV in DMV. Pridržujemo si pravico do napak. Slike so simbolne. Pooblaščeni uvoznik: GA Adriatic, d. o. o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana. Več na nissan.si

REZERVIRAJTE TESTNO VOŽNJO
Ime prodajalca- naslov prodajalca in mesto - Tel: 0123 456 7890, www.imeprodajalca.si

Že za 16.990 €*  
z vključeno subvencijo

100 % električna
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Jesenice, Finžgarjeva 2, tel.: 04 58 33 330
Lesce, Hraška cesta 25, tel.: 04 53 53 450

Splača se biti naročnik  
Gorenjskega glasa
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Na domačem odru

V Glasbeni šoli Jesenice vsa-
ko leto pripravijo koncert di-
jakov in študentov, to je nek-
danjih učencev, ki nadaljuje 
šolanje na srednji in aka-
demski stopnji v glasbenih 
in plesnih ustanovah v Slo-
veniji in tujini. Takšnih je v 
tem šolskem letu 18, na kon-
certu pa jih je nastopilo pet: 
Katja Kermc, Eva Kramar, 
Lovro Geržina, Ema Kermc 
in Zala Zarja Mesec.
Katja Kermc igra orgle in obi-
skuje prvi letnik Konservato-
rija za glasbo in balet Mari-

bor. Poleg tega nadaljuje 
učenje oboe, s katero sodelu-
je tudi v Pihalnem orkestru 
Jesenice - Kranjska Gora.

Violinistka Eva Kramar 
obiskuje 2. letnik Univer-
ze Mozarteum Salzburg, 
Lovro Geržina pa igra rog 
in obiskuje 2. letnik Glas-
bene gimnazije Salzburg. 
Oba se še vedno rada 
pridružita simfoničnemu 
orkestru jeseniške glasbe-
ne šole.

Flavtistka Ema Kermc obi-
skuje 3. letnik Zasebne uni-
verze Gustava Mahlerja v 
Celovcu in ostaja članica Pi-
halnega orkestra Jesenice - 
Kranjska Gora.
Zala Zarja Mesec pa obisku-
je 2. letnik Akademije za 
glasbo v Ljubljani, na letoš-
njem državnem tekmovanju 

TEMSIG v III. a kategoriji se 
je dokazala kot najboljša 
harmonikarica v državi, 
osvojila je namreč zlato pla-
keto in 1. nagrado.
Kot so povedali v Glasbeni 
šoli Jesenice, so zelo ponos-
ni na vse nekdanje učence in 
veseli, da ostajajo povezani 
še naprej.

Urška Peternel

Nastopajoči dijaki in študenti s korepetitorko Neno Dobnikar / Foto: Gregor Vidmar

V režiji in pod mentor-
stvom Gašperja Stojca so 
mladi igralci Gledališča To-
neta Čufarja Jesenice tokrat 
»stopali čez črto«. V avtor-
ski predstavi z naslovom 
Čez črto Eva Glavič, Ayleen 
Mujagić, Leja Jerman, Ni-
kolaj Langus in Jan Tonkli 
na prepričljiv način prika-
zujejo svet današnjih naj-
stnikov, v katerem je na zu-
naj marsikaj drugačno kot 
znotraj ... A med predstavo 
v svet površinskosti počasi 
zarežejo njihove iskrene 
osebne izpovedi in prav na 
koncu na plano privre vse, 
kar so skrivali, kar je bilo 
zgrajeno za starše, sošolce, 
učitelje. V predstavi se do-
taknejo tem, kot so medvr-
stniško nasilje, vejpanje, 
drugačnost zaradi porekla 

(»Jaz sem Sint, ne Rom«), 
alkoholizem in »janšizem« 
v družini, nerazumevanje 
in krivice v šoli, celo strah 
pred ravnateljem, ki bo pri-
šel iz zapora ... A na koncu 

jih prav njihovi strahovi po-
vežejo in združijo na tej, 
svetli strani črte ...
Kostumi v predstavi so delo 
Aleksandre Džajić, za teh-
nični del je poskrbel Klemen 

Košir, za glasbo pa Teodore 
'ON'. V predstavi so na izvi-
ren način uporabljeni tudi 
odlomki ljudskih otroških 
izštevank zbranih v zbirki 
Enci benci na kamenci.

Urška Peternel

Na Osnovni šoli Prežihove-
ga Voranca so tudi letos 
pripravili Andersenov večer 
branja za učence 5. in 6. ra-
zreda, ki so uspešno in med 
prvimi opravili bralno znač-
ko. Učence so spremljale 
učiteljice Barbara Troha Ši-
mnic, Erika Vidrgar in Anja 
Skumavc. Navdih letošnje-
ga večera so bili trije »veli-
kani«, ki odraslim in otro-
kom omogočajo potovanje v 
čarobni svet pravljic – Hans 
Christian Andersen, Roald 
Dahl in Walt Disney. Učen-
ci so se v šoli zbrali v petek 
popoldne, kjer so začeli ču-
dežno popotovanje, na kate-
rem so izvedeli več o ome-

njenih ustvarjalcih, se 
preizkusili v kvizu in v 
ustvarjanju lastne narobe 
pravljice. Izdelali so plakate 
in vabilo na predstavo, v ka-
teri so poustvarili znane 
pravljice Pepelko, Tri prasce 
ter Sneguljčico in tri GPT-
-jevčke. Po večerji so ustvar-
jali obeske, pred spanjem v 
spalnih vrečah v telovadnici 
pa je bil na vrsti še film Ma-
tilda, učiteljice pa so poskr-
bele celo za koruzno pokov-
ko. Zjutraj je sledilo 
pospravljanje telovadnice, 
po zajtrku pa so učenci za-
pisali misli o preživetem ve-
čeru, na katerem so vsi uži-
vali. Skupaj z njimi pa smo 
uživale tudi učiteljice, je po-
vedala Anja Skumavc.

Urška Peternel

Na Osnovni šoli Koroška Bela bodo tudi letos pripravili po-
mladni koncert, ki so mu dali naslov Zgodba o prijateljstvu. 
Koncert bo v četrtek, 23. aprila, ob 18. uri v dvorani Kultur-
nega doma Julke in Albina Pibernika na Slovenskem Javorni-
ku. »Skozi glasbo in pesem bomo skupaj spletli zgodbo o 
prijateljstvu, ki nas povezuje in bogati,« so v vabilo zapisali 
učenci in učitelji, ki dobrodelni koncert pripravijo vsako leto. 
Na njem na oder skupaj stopijo učenci in zaposleni, predsta-
vijo se vsi šolski pevski zbori, šolska glasbena skupina Mali 
kaos, šolski instrumentalisti in pevci, vsako leto poskrbijo 
tudi za glasbeno presenečenje in povabijo kakšnega zanimi-
vega gosta, lani je bil to legendarni Aleksander Mežek. Izku-
piček od koncerta namenijo šolskemu skladu. U. P.

Pomladni koncert Osnovne šole Koroška Bela

Na pomladni koncert se pripravlja tudi šolska skupina Mali 
kaos. / Foto: Nik Bertoncelj

V novi avtorski predstavi mladi jeseniški gledališčniki stopajo čez črto ...

Kaj je na drugi strani črte

Na koncertu dijakov in študentov je nastopilo pet nekdanjih učencev glasbene šole: Katja Kermc,  
Eva Kramar, Lovro Geržina, Ema Kermc in Zala Zarja Mesec.Učenci, ki so med prvimi opravili bralno značko, 

so se za nagrado lahko udeležili Andersenovega 
večera branja in prespali v šoli.

Andersenov večer 
branja v šoli

Dinos Jesenice
Kurilniška ulica 18 
4270 Jesenice
T: 041 639 170
info@dinos.si
www.dinos.si

 Delovni čas: 
           Pon od 7.00 do 16.00
 Tor - pet od 7.00 do 15.00

             Sob, ned in prazniki 
zaprto

staro železo in pločevino, baker, aluminij, medenino, 
odslužene avtomobilske akumulatorje, star papir

ODKUPIMO:

Uničimo zaupno dokumentacijo in 
prevzamemo izrabljena vozila
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Učenci, ki so sodelovali na Andersenovem večeru branja v 
šoli, so zavzeti bralci. / Foto: arhiv šole Zala Zarja Mesec se je 

dokazala kot najboljša 
harmonikarica v 
državi.

Igralci v predstavi Čez črto / Foto: Nik Bertoncelj
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V sredo je mednarodno pre-
miero na festivalu kratkih 
filmov Filmfest Dresden v 
Nemčiji doživel kratki film, 
posnet na Jesenicah, z naslo-
vom Čakam na vlak. Njegov 
avtor je Jeseničan Armin 
Čulić, podiplomski študent 
filmske režije na Akademiji 
za gledališče, radio, film in 
televizijo v Ljubljani. Gre za 

devetminutni film o štirinaj-
stletnem Samirju, ki na jese-
niški železniški postaji čaka 
vlak, s katerim bi se domov 
iz vojne v Bosni pripeljal 
njegov oče. Dogajanje je po-
stavljeno v leto 1992, v čas 
vojne na območju nekdanje 
Jugoslavije. Posneli so ga 
poleti 2024 v zgolj štirih 
snemalnih dneh na različ-
nih lokacijah na Jesenicah, 
tudi na železniški postaji in 

na dvorišču stavbe TVD Par-
tizan, ter na Bledu.
Po besedah Armina Čulića 
je to film o žalovanju. Gre za 
intimno, a hkrati univerzal-
no zgodbo, ki govori o posle-
dicah vojn. Film je nastal v 
produkciji zavoda Rusaalka 
in s podporo Slovenskega 
filmskega centra. Dejstvo, 
da je bil sprejet na mednaro-
dni festival Filmfest 
Dresden, ki je eden najugle-
dnejših evropskih festivalov 
kratkega filma, je navdušu-
joče. Najboljše kratke filme 
z vsega sveta si namreč v še-
stih dneh na različnih loka-
cijah ogleda kar okrog 20 ti-
soč gledalcev.

Armin Čulić je vesel, da bo 
njegov film premierno pred-
vajan prav v Dresdnu, še po-
sebej pa je ponosen, da je bil 
uvrščen v kategorijo Open 
Air Shorts: Protest and Resis-
tance (Protest in odpor), sku-
paj s filmi iz Irana, Izraela in 
Palestine. Po sredini premie-
ri bo film v Dresdnu na ogled 
še enkrat, in sicer v soboto, 
festivala pa se udeležuje tudi 
filmska ekipa. Kot je povedal 
Armin Čulić, bodo s filmom 
zatem nadaljevali pot po festi-
valih na Balkanu, v drugi po-
lovici leta bo sledila distribu-
cija po Sloveniji, želi pa si, da 
bi bil na ogled tudi na Jeseni-
cah, kjer je tudi nastal.

Vesele praznike
Armin Čulić, ki zaključuje 
magistrski študij filmske 
režije na akademiji, se že 
pripravlja na novo snema-
nje, septembra namerava 
posneti svoj drugi film Ve-
sele praznike, ki bo hkrati 
njegov magistrski film. Go-
voril bo o ozdravljenem al-
koholiku, ki želi ponovno 
vzpostaviti stik s sinom. Po 
besedah Armina Čulića je 
navdih za scenarij dobil v 
psihiatrični kliniki v Lju-
bljani, kjer je zaposlen kot 
diplomirani zdravstvenik; 
magistrski študij filmske 
režije namreč opravlja ob 
redni zaposlitvi.

Kratki film Čakam na vlak, ki ga je posnel Jeseničan Armin Čulić, se je uvrstil na enega najuglednejših evropskih festivalov v 
nemškem Dresdnu. Premiero je doživel v konkurenci najboljših kratkih filmov z vsega sveta.

Čakam na vlak v Dresdnu

Prizor iz filma: Samir s prijateljem Zoranom / Foto: osebni arhiv

Urška Peternel

V glavni vlogi Samirja igra Emil Kulović, 
prijatelj Zoran je Jeseničan Edo Kazić, mama 
Selma je Tamara Avguštin, šef postaje Gaber K. 
Trseglav. Producent filma je Marko Kumer, 
direktor fotografije Tadej Pernuš. V ekipi je še 
ena Jeseničanka, in sicer Sandra Džajić, ki je 
poskrbela za kostumografijo.

Jeseniški fotograf Matjaž 
Vidmar, član Fotografskega 
društva Jesenice, je v prosto-
rih Občine Jesenice razstavil 
fotografije, ki prikazujejo 
slikovito italijansko mesto 
Chioggia. Gre za majhno 
mesto na južnem delu Be-
neške lagune, ki se razpro-

stira na štirih večjih in enem 
manjšem otoku ter se s ko-
pnim povezuje s tremi mo-
stovi. Prepoznaven značaj 
mu dajejo ozke ulice, pisane 
hiše, številni ribiški čolni in 
zanimiva arhitektura, vse to 
pa je v objektiv ujel jeseniški 
fotograf in obmorski utrip 
pripeljal tudi v občinsko 
stavbo.

V prostorih Občine Jesenice se s fotografijami 
mesta Chioggia predstavlja Matjaž Vidmar.

Urška Peternel

Slikovita Chioggia

Matjaž Vidmar razstavlja v prostorih Občine Jesenice.  
/ Foto: arhiv Občine Jesenice

Začela se je obsežna obnova 
vozišča, mostu čez Savo in 
nadvoza nad avtocesto na 
območju avtocestnega pri-
ključka na Hrušici. Izvajalec 
del je Gorenjska gradbena 
družba za investitorja DARS. 
Dela bodo potekala vse do 
sredine junija, promet na 
tem območju pa je močno 
oviran oziroma preusmer-
jen. V prvi fazi je avtocestni 
priključek Jesenice zahod 
(Hrušica) v celoti zaprt za 
ves promet. Iz smeri Ljublja-
ne proti Kranjski Gori in Ita-
liji promet preusmerjajo že 
na priključku Lesce oziroma 
na priključku Lipce, kar zlasti 
v prometnih konicah pov-
zroča zastoje skozi Jesenice. 
Z Občine Jesenice so zato že 
poslali dopis na ministrstvo 
za infrastrukturo, naj vozni-
ke preusmerijo na obvoz 
prek platoja Karavanke. Iz 
smeri Avstrije proti Kranjski 
Gori je uvedena preusmeri-
tev na priključek Lipce. Iz 
smeri Kranjske Gore proti 
Ljubljani pa je obvoz za 
osebna vozila po platoju Ka-
ravanke, za tovorna vozila 
pa skozi Jesenice. V drugi 
fazi, ko bodo dela na mostu 
zaključena, bodo promet 
delno sprostili. O točnem 
datumu prehoda iz prve v 
drugo fazo del bodo javnost 
pravočasno obvestili. Kot so 
zagotovili, bo na avtocesti in 
državnih cestah postavljena 
obsežna prometna signali-
zacija. Voznike prosijo, da 
dosledno upoštevajo pro-
metne znake in obvoze ter s 
tem prispevajo k čim boljši 
pretočnosti prometa. U. P.

Popolna zapora 
priključka na avtocesto

DO 7 LET
% EOM

Novi Kia XCeed Novi Kia Sportage

že od 179 €že od 139 €
na mesec na mesec

Kombinirana poraba goriva: 5,3 – 7,9l/100km, emisije CO2: 129 – 180 g/km, emisijska stopnja: EURO 6e, EURO 6e-bis, emisije NOX: 0,0151 – 0,052 g/km. Obrok 139 €/mesec velja za KIA XCEED 1,0 T-GDI ISG LX SMART M/T. Obrok 179 €/mesec velja za KIA SPORTAGE 1,6 T-GDi LX SMART M/T 2WD, MY26. Financiranje 
(in podane cene) lahko izkoristite ob nakupu novega vozila Kia Sportage ali Kia XCeed preko financiranja pod pogoji akcije »Kia brezobrestno financiranje do 7 let« (v nadaljevanju: »Kia EOM = 0%«) po MP ceniku KMAG d.o.o. ob sklenitvi pogodbe o financiranju pri izbranih leasing hišah. Splošni parametri financiranja: 
polog najmanj 10 %, ročnost 36-84 mesecev, preostanek vrednosti: 0-30 % (parametri se razlikujejo glede na obdobje financiranja). Parametri financiranja ob ročnosti 84 mesecev: polog najmanj 30 %, preostanek vrednosti: 0 %. Reprezentativni primer izračuna za novo osebno vozilo Kia Sportage 1,6 T-GDi LX SMART 
M/T 2WD, MY26. Vrsta financiranja: finančni leasing, predračunska vrednost predmeta financiranja: 29.999 €, lastna udeležba (polog): 15.029,50 €, znesek financiranja: 14.969,50 €, število obrokov: 84, mesečni obrok: 178,21 €, strošek odobritve: 0,0 €, skupni znesek za plačilo brez lastne udeležbe: 14.969,50 €, letna 
obrestna mera: 0 %, efektivna obrestna mera: 0 % (nespremenljiva) na dan 13. 3. 2026. Financiranje se lahko zavrne, če stranka nima ustrezne bonitete. Popust ob vseh finančnih produktih (financiranju) je možno uveljaviti ob nakupu novega vozila Kia preko financiranja pod pogoji akcije »KIA FOREVER BONUS« po 
ponudbi KMAG d.o.o. Financiranje pod pogoji akcije vključuje sklenitev pogodbe o finančnem leasingu preko izbranih leasing hiš, poleg financiranja pa tudi permanentno zavarovanje z obvezno vezavo za celotno obdobje trajanja financiranja, pri čemer je obvezna sklenitev vsaj (AO) zavarovanja, kasko (AK) zavarovanja 
ter zavarovanja proti kraji (T) pri Zavarovalnici Sava d.d.  Navedene cene že vsebujejo pripravo vozila v vrednosti 150-200 EUR. Cene vključujejo vse dane popuste in prihranke in ne vključujejo kovinske/bele barve (strošek je odvisen od modela vozila in izbrane barve, med 0 EUR in 949 EUR/vozilo). Popusti in ugodnosti 
se med seboj ne seštevajo. Ponudba je veljavna do odprodaje zalog. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka, zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam 
prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter NOX. Podatki o ravni hrupa so bili izmerjeni po predpisanem merilnem postopku v skladu z Uredbo (EU) št. 540/2014 in Uredbo št. 51.03 UN/ECE [2018/798]: raven hrupa med vožnjo 63 - 70 dB(A) / standardni hrup: 69 - 89,2 dB(A). Pogoji garancije so na voljo v garancijski 
knjižici vozila ali pri pooblaščenem zastopniku vozil Kia. Za tipkarske napake ne odgovarjamo. Slike so simbolične. JUNIK-M, d.o.o., Korzika 3, Gozd Martuljek, 4282 Gozd Martuljek. 

Junik-M
Blejska Dobrava 1, 04 581 00 02, info@junik-m.si

NAJBOLJŠA PONUDBA ZA VAS v salonu Junik-M d.o.o. na Jesenicah

Jeseničan Armin Čulić zaključuje magistrski študij filmske 
režije na akademiji. / Foto: Nik Bertoncelj
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Planinci vabijo medse

Poletna planinska sezona je 
pred vrati, nanjo se priprav-
ljajo tudi pri Planinskem 
društvu Jesenice. Po bese-
dah predsednika društva 
Bojana Erjavška večjih spre-
memb ne bo. »Dogovarja-
mo se za najem Zavetišča 
pod Špičkom, ki bo po tre-
nutnih informacijah tudi le-
tos obratovalo. Na Erjavčevi 
koči in Tičarjevem domu ni 
sprememb, prav tako ne pri 
oskrbniku Koče na Golici. V 
primerjavi z drugimi 
društvi smo v razmeroma 
dobrem položaju, saj števil-
na še nimajo zagotovljenih 
oskrbnikov, kar predstavlja 
širši problem,« je povedal 
Erjavšek, ki so mu člani na 
nedavnem volilnem obč-
nem zboru zaupali vodenje 
društva tudi v prihodnjem 
obdobju.

Finančno stanje dobro
Po Erjavškovih besedah je fi-
nančna situacija društva tre-
nutno zelo ugodna. »Znebili 
smo se relativno težkega 
bremena kredita, ki je bil na-
jet za obnovo Koče pri izviru 
Soče. Kredit smo reprogra-
mirali, s čimer smo v tri-
letnem obdobju od 2025 do 
2027 pridobili skoraj 

70.000 evrov sredstev, ki jih 
ne bo treba nameniti za 
odplačevanje kredita, temveč 
jih bomo lahko investirali v 
koče. To je bila zelo po-
membna poteza. Druga po-
membna pridobitev je razpis 
Eko sklada za energetsko sa-
nacijo planinskih koč v viši-
ni 1,5 milijona evrov. Prijavi-
li smo se z več projekti in 
uspelo nam je pridobiti prib-
ližno 210.000 evrov, kar 
predstavlja 70 odstotkov 

vseh vlaganj. To pomeni, da 
bomo skupaj vložili od 
320.000 do 330.000 evrov v 
obnovo koč,« je povedal.
Vlaganja so začeli že lani: 
zamenjali so okna na Koči 
na Golici, obnovili balkon in 
ograjo. Letos nadaljujejo z 
menjavo strehe, dela poteka-
jo v teh dneh, v drugi polovi-
ci leta pa načrtujejo še obno-
vo fasade, s čimer bodo večja 
dela na Golici večinoma za-
ključena.

Športnoplezalni odsek 
odšel
Društvo ima med 210 in 215 
članov, število se je lani ne-
koliko zmanjšalo, saj se je 
športnoplezalni odsek odlo-
čil za samostojno pot. »Mla-
dinski odsek deluje ustalje-
no, markacisti pa so v 
zadnjem letu svoje delova-
nje izrazito okrepili, s čimer 
smo zelo zadovoljni. Tudi 
alpinistični odsek deluje 
stabilno,« je povedal Er-
javšek.
V prihodnje želijo okrepiti 
sodelovanje s šolami in po-

večati prisotnost med mladi-
mi, saj jih sicer skrbi priho-
dnost društva, ko se bo 
starejša generacija postopo-
ma umikala.
»Planinstvo je prijetna obli-
ka rekreacije, zato vabim 
vse, ki jih to zanima ali bi 
želeli sodelovati pri delu 
društva, da se nam pridruži-
jo,« je še povedal Bojan Er-
javšek.

Urška Peternel

Bojan Erjavšek, predsednik Planinskega društva Jesenice  
/ Foto: Urška Peternel

V Zdravstvenem domu (ZD) 
Jesenice bo do 14. maja od-
prta zVEM digitočka, ki je 
namenjena podpori pacien-
tom pri urejanju dostopa do 
portala in mobilne aplikacije 

zVEM. Svetovalci so na voljo 
med ponedeljkom in četrt-
kom od 8. do 18. ure in ob 
petkih od 8. do 13. ure. Ob 
torkih in četrtkih med 8. in 
12. uro pa so prisotni tudi re-
ferenti z Upravne enote Je-
senice za pomoč pri pridobi-

tvi elektronske identitete 
(morebitne spremembe ur-
nika bodo objavili na spletni 
strani ZD Jesenice).
Svetovalci nudijo pomoč pri 
vzpostavitvi dostopa do por-
tala in mobilne aplikacije 
zVEM, informacije o uporabi 

novih funkcij, aktivaciji 
zVEM ter pomoč pri aktivaci-
ji nove osebne izkaznice. 
Hkrati je možno pridobiti 
smsPass digitalno identiteto, 
ki omogoča dostop do porta-
la zVEM in tudi do drugih di-
gitalnih javnih storitev.
Gre za skupni projekt Mini-
strstva za zdravje, NIJZ, Mi-
nistrstva za digitalno preo-
brazbo, Ministrstva za javno 
upravo in upravnih enot, ka-
terega cilj je približati po-
moč pacientom ter jim olaj-
šati dostop do digitalnih 
zdravstvenih storitev.
Prehod na komunikacijo na 
portalu zVEM bo v ZD Jese-
nice postopen. Ko bo stori-
tev aktivna, bodo paciente o 
tem pravočasno obvestili.

Urška Peternel

OBVESTILO O OBJAVI  
JAVNEGA RAZPISA

Obveščamo vas, da je bil na uradni spletni strani  
Občine Jesenice www.jesenice.si objavljen

Javni razpis o dodeljevanju državnih pomoči 
de minimis za pospeševanje razvoja malega 
gospodarstva v občini Jesenice v letu 2026

Datum objave: 13. 4. 2026

Namen
Namen javnega razpisa je vzpostavitev učinkovitega pod-
pornega okolja za delujoča podjetja v vseh fazah njihovega 
razvoja.

Pomoč de minimis 
Shema »Pospeševanje razvoja malega gospodarstva v občini 
Jesenice« št. M002-5874335-2024 

Letni nabor ukrepov in višina razpisanih sredstev 
Višina razpisanih sredstev: 15.000,00 EUR 
Ukrep: Subvencioniranje stroškov za delovanje mladih pod-
jetij 

Razpisna dokumentacija 
Javni razpis je objavljen na uradni spletni strani Občine Jese-
nice www.jesenice.si, kjer je na voljo celotna razpisna doku-
mentacija, ki obsega:
1. Besedilo javnega razpisa 
2. �Prijavni obrazec za ukrep Subvencioniranje stroškov za de-

lovanje mladih podjetij (spletni obrazec v aplikaciji za pri-
pravo vlog za tekoče javne razpise, ki je na voljo na spletni 
strani https://jesenice.e-razpisi.si/) 

3. Merila za vrednotenje vlog za vse ukrepe 
4. Vzorec pogodbe o sofinanciranju za vse ukrepe 
5. Primer pravilno opremljene ovojnice 
6. �Odlok o dodeljevanju državnih pomoči de minimis za po-

speševanje razvoja malega gospodarstva v občini Jeseni-
ce (Uradni list RS, št. 02/25).

Dodatne informacije v zvezi javnim razpisom 
Občina Jesenice, Oddelek za gospodarstvo Aleksandra 
Orel Cesta železarjev 6, 4270 Jesenice Info: 04 586 92 66,  
aleksandra.orel@jesenice.si

Rok za oddajo vlog 
Ponedeljek, 13. 7. 2026

	 Mag. Peter Bohinec
	 ŽUPAN

V razstavnem salonu Dolik v spodnji avli Gledališča Toneta 
Čufarja so odprli novo razstavo slikarke Tamare Šporn z 
Jesenic z naslovom Prostor kontradikcije. Na ogled je del 
njene ustvarjalnosti, ki izstopa iz običajne slikarske umetno-
sti. Uporablja posebno metodo, ki jo je poimenovala avto 
kolaž in temelji na ponovni uporabi lastnih slik. Manjša plat-
na razreže in jih vgradi v novo slikovno polje, kjer postanejo 
konstrukcijski elementi z novimi podobami. Na odprtju je 
Tamara Šporn, ki je od lani članica likovne skupine Dolik, v 
pogovoru z voditeljico Branko Smole razkrila svoje pristope 
do ustvarjanja. Predsednica Kulturnega društva Svoboda 
Tone Čufar Jesenice Stanka Urbas je izrazila zadovoljstvo, 
da se pri likovni skupini Dolik vse bolj uveljavljajo mlajši 
slikarji. Za glasbeni del je poskrbel saksofonist Vojko Men-
cinger. Razstava bo na ogled do 22. aprila. J. R.

Prostor kontradikcije v očeh Tamare Šporn

Tamara Šporn / Foto: Janko Rabič

V Zdravstvenem domu Jesenice je mogoče urediti dostop do portala in 
mobilne aplikacije zVEM, na kateri bo v prihodnje potekalo komuniciranje z 
ambulantami.

Digitočka v 
zdravstvenem domu

Na Koči na Golici so v začetku tedna začeli obnavljati streho, jeseni pa bo sledila še obnova fasade. 
Na občnem zboru so predsedniku Bojanu Erjavšku podelili nov mandat.

Koča na Golici, ki je 
bila odprta tudi pozimi 
ob koncih tedna, je od 
začetka aprila stalno 
odprta.

Dosedanja predsednica Sonja Ravnik in nova predsednica 
Mojca Konobelj / Foto: Janko Rabič

V Društvu diabetikov Jesenice imajo 370 članov iz sedmih 
občin Zgornje Gorenjske in letno izvedejo okoli sto različnih 
aktivnosti. V preteklem enoletnem obdobju so uresničili vse 
zastavljene cilje, izvedba programov je bila usmerjena v 
skrb za sočloveka, vsestransko pomoč članom in drugim 
prebivalcem pri obvladovanju sladkorne bolezni in preven-
tivnem delu. To so bila različna predavanja, delavnice, po-
hodi, športne aktivnosti, edukativna okrevanja in aktivnosti 
za zdrav življenjski slog. Veliko pozornosti so namenili 
40-letnemu jubileju, izdali so knjižico s predstavitvijo dejav-
nosti društva. Na občnem zboru v marcu so za novo pred-
sednico izvolili Mojco Konobelj, za podpredsednico pa Ve-
sno Jereb. Izrekli so zahvalo Sonji Ravnik, ki je v 25 letih dela 
v društvu, od tega je bila deset let predsednica, pustila velik 
in trajen pečat ter poskrbela za veliko prepoznavnost društva 
v lokalni skupnosti in širše v Sloveniji. Nova predsednica je 
ob predaji nalog poudarila, da bo delo naprej potekalo po 
uspešnih ustaljenih tirnicah, člane je pozvala k večjemu so-
delovanju z novimi idejami in pobudami. J. R.

Novo vodstvo društva diabetikov
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Spomladanski koncert Pi-
halnega orkestra Jesenice - 
Kranjska Gora 27. marca v 
dvorani Gledališča Toneta 
Čufarja je bil v znamenju 

mladostne energije. Pod 
vodstvom dirigenta Dejana 
Rihtariča so godbeniki izve-
dli pisan program skladb za 
vse okuse, nekaj bolj resne-
ga, brezčasnih zimzelenih 

popevk in Avsenikov. Mlada 
in nadarjena tolkalista Do-
minik Komloši z Jesenic in 
Tadej Pirnat iz Moravč sta 
izvedla del letošnjega pro-
grama, s katerim sta na tek-

movanju mladih glasbeni-
kov Temsig osvojila srebrni 
plaketi. Občinstvo jima je 
namenilo lepe in spodbudne 
aplavze, z zavzetim pristo-
pom do študija, ki ga kažeta, 

se jima obeta lepa glasbena 
prihodnost. Oba obiskujeta 
Srednjo glasbeno šolo v Ce-
lju in se na področju klasič-
nih tolkal izobražujeta pri 
prof. Urbanu Krču.

Na spomladanskem koncertu pihalnega orkestra sta kot solista nastopila nadarjena tolkalista 
Dominik Komloši z Jesenic in Tadej Pirnat iz Moravč.

Z mladostno energijo

Tolkalista Dominik Komloši z Jesenic in Tadej Pirnat iz Moravč / Foto: arhiv orkestra

Janko Rabič

Dominik kljub študiju 
in nastopanju v 
različnih orkestrih 
redno sodeluje z 
jeseniškim orkestrom, 
kjer je član sedem let. 
Letos bo z glasbeno 
maturo zaključil 
program klasičnih 
tolkal, študij bo 
nadaljeval v Celovcu.

Na Koroški Beli na velikonočni ponedeljek vsako leto obudi-
jo star slovenski običaj pirhanja, ko se v zabavnem tekmo-
vanju pomerijo tako najmlajši kot odrasli. Osrednji dogodek 
je bilo takalucanje (znano tudi kot trkljanje ali valičanje) pir-
hov. Na dveh »pirhodromih« se je pomerilo 43 tekmoval-
cev, starih od dva pa vse do 62 let. Dogodek je presegel lo-
kalne okvire, saj so udeleženci prišli od blizu in daleč – iz 
Rateč, Domžal, Ljubljane in celo Cerknice. Mednarodni pri-
dih pa sta dogodku dala celo gosta iz Anglije. Na koncu so 
razglasili najboljše, nagrade pa so dobili vsi sodelujoči. U. P.

Pirhanje na Koroški Beli

V avli Osnovne šole Prežihovega Voranca Jesenice bo ta ko-
nec tedna, od petka do nedelje, potekal kolesarski sejem. 
Organizator je Društvo za razvoj turizma in športa Gorenj-
ske. V petek bo sejem odprt od 16. do 18. ure, v soboto in 
nedeljo pa med 9. in 18. uro. Rabljena kolesa in opremo bo 
mogoče prodati in kupiti, več informacij je na voljo na tele-
fonski številki 041 694 217 (Aljoša). U. P.

Kolesarski sejem na Jesenicah

Na dveh »pirhodromih« se je pomerilo 43 tekmovalcev, 
starih od dva pa vse do 62 let. / Foto: Nik Bertoncelj

Z vsemi storitvami na enem mestu.

Paketi VEČ vsebujejo hitrosti do največ 1 Gbps. Ponujajo neomejene klice in sporočila v Sloveniji in v EU/EEA območju. Prenosa podatkov v Sloveniji je v paketu Še več in Največ neomejen, v paketu Več pa se hitrost po porabi 33 GB zniža 
iz 1 Gbps na 64 kb. Paketi EON - hitrosti do 1 Gbps, kjer tehnologija to omogoča. Število vključenih vsebin v Video klub je odvisno od naročenega paketa: v paketu EON Light več kot 3000, v paketu EON Full več kot 10.000, v paketu EON 
Premium več kot 29.000. Trditev Največ športa pri Telemachu temelji na primerjavi števila športnih programov pri ponudnikih T-2, A1, Telekom Slovenije in Telemach Slovenija na dan 14. 1.  2026. Več na www.telemach.si.

Telemach Jesenice TUŠ l Cesta Železarjev 4b, 4270 Jesenice l 070 60 70 80 l jesenice@posrednik.telemach.si
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Ferata Dobršnik nad Hruši-
co je spet odprta. Po zim-
skem premoru, med kate-
rim je prišlo do nekaterih 
poškodb na poti, so v Zavo-
du za šport Jesenice pred 
odprtjem opravili temeljit 
pregled, odpravili nekaj po-
škodb in poskrbeli, da je fe-
rata varna. Obiskovalci se 
nanjo lahko odpravijo brez 
posebnih omejitev, obvezna 
pa je uporaba čelade, plezal-
nega pasu in samovaroval-
nega kompleta.
Slikovita ferata, edina v jese-
niški občini, je srednje zah-
tevna, ocenjena je s težav-
nostjo B, proti vrhu s C. Je 
dobro zavarovana, menjava-
jo se lažji in težji odseki. Po-
teka skozi sotesko potoka 
Dobršnik in vodi mimo sed-
mih do osmih slapov, najviš-
ji je visok kar 22 metrov. 
Dolga je približno 1000 me-
trov z višinsko razliko 270 
metrov.

Dostop je iz središča Hruši-
ce, kjer je urejeno parkirišče 
in so nameščene oznake za 
ferato, do začetka ferate je 

približno dvajset minut 
hoje, samo plezanje pa vza-
me približno uro in pol. Ses-
topi se po označeni gozdni 

poti, za kar je potrebnih do-
datnih trideset minut.
Ferata bo predvidoma odpr-
ta do konca oktobra.

Po zimskem premoru so v začetku meseca ponovno odprli edino jeseniško ferato, ferato Dobršnik 
nad Hrušico, ki poteka po soteski potoka Dobršnik. Je srednje zahtevna, obvezna pa je uporaba 
čelade, plezalnega pasu in samovarovalnega kompleta.

Ferata Dobršnik je odprta

Urška Peternel

Ferata Dobršnik: obvezna je uporaba čelade, plezalnega pasu in samovarovalnega 
kompleta. / Foto: Janko Rabič
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Pokličite 04/201 42 41  
ali pišite: narocnine@g-glas.si

Splača se biti naročnik  
Gorenjskega glasa
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Trda vezava,  
94 strani

www.gorenjskiglas.si

Vse knjige iz naše ponudbe lahko kupite 
in prevzamete na Gorenjskem glasu, 
Nazorjeva ulica 1 v Kranju,  
ali jih naročite na 04 201 42 41  
in narocnine@g-glas.si.

Enotna cena poštnine za eno  
ali več knjig je 4,50 EUR.

24,90€
+4,50 € poštnine

Resnična dejstva in 
anekdote razkrivajo 
ganljive zgodbe  
o osebnih stiskah in 
upanju, o bogastvu 
in velikodušnosti,  
o junaški odločnosti, 
a predvsem o želji 
po zmagi.

1. nagrada: knjiga Visoški gospod
2. nagrada: blok in kemični svinčnik Gorenjski glas
3. nagrada: zvezek in kemični svinčnik Gorenjski glas

Rešitev križanke – geslo na kuponu – lahko pošljete po pošti na naslov 
Gorenjski glas, Nazorjeva ulica 1, Kranj, ali jo oddate v nabiralnik na tem 
naslovu. Rešitve pa lahko pošljete tudi po e-pošti. To storite tako, da z 
mobilnim telefonom slikate kupon z geslom in ga pošljete na naslov 
krizanke@g-glas.si. V elektronsko sporočilo ne pozabite napisati svojih 
osebnih podatkov. Rok za oddajo je četrtek, 30. april 2026.

Nagrajenci križanke iz časopisa Jeseniške novice št. 4 so: 
Štefan Franko iz Kranja, ki prejme knjigo Visoški gospod, 
Janez Vovk z Jesenic, ki prejme blok in kemični svinčnik, 
ter Zvonimir Lango s Hrušice, ki prejme zvezek in 
kemični svinčnik. Geslo je bilo Ko zadiši iz domače pečice. 
Čestitke!
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Prireditve od 17. aprila do 8. maja

Petek, 17. april
Odprtje razstave in podelitev nagrad 7. mladinskega 
fotografskega natečaja Portret 2026

Kulturni dom na Slovenskem Javorniku, ob 17. uri

Kolesarski sejem na Jesenicah (sprejem koles po 
dogovoru, kontakt 041 694 217)

Osnovna šola Prežihovega Voranca Jesenice (avla), od 16. do 18. ure

Sobota, 18. april
Kolesarski sejem na Jesenicah

Osnovna šola Prežihovega Voranca Jesenice (avla), od 9. do 18. ure

JU HU HU, otroški dan z napihljivimi igrali 
(vstopnina za otroka je 7 €, starš oz. skrbnik, ki otroka spremlja, ima 
brezplačen vstop)
Velika telovadnica OŠ Toneta Čufarja Jesenice, od 15. do 18. ure

Nedelja, 19. april
Kolesarski sejem na Jesenicah

Osnovna šola Prežihovega Voranca Jesenice (avla), od 9. do 18. ure

Ponedeljek, 20. april
Družabne igre

Dom Društva upokojencev Jesenice, ob 10. uri

Družabno srečanje z znanimi ljudmi – gostja Branka 
Smole

Dom društva upokojencev Jesenice, ob 17. uri

Torek, 21. april
Sam prjatla, romantična komedija (Melani Mekicar, Žan 
Papič)

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 19. uri

Sreda, 22. april
Plesi v krogu

Ljudska univerza Jesenice, ob 17. uri

Četrtek, 23. april
Nakit iz plute

Ljudska univerza Jesenice, ob 17. uri

Pomladni koncert OŠ Koroška Bela Zgodba o 
prijateljstvu

Dvorana Kulturnega doma Julke in Albina Pibernika na Slovenskem 
Javorniku, ob 18. uri

Baletna predstava Glasbene šole Jesenice
Gledališče Toneta Čufarja, ob 18.30

Petek, 24. april
Osrednja prireditev ob dnevu upora proti okupatorju: 
gledališka predstava Pionir novega sveta

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 18. uri

Druženje s plesom
Dom Društva upokojencev Jesenice, ob 18. uri

Kuhanje oglja na Koroški Beli
Kopišče nad Koroško Belo, ob 18. uri

Sobota, 25. april
9. Pohod po poti Meteorita 

(info in prijave: stane.arh@gmail.com)
Zbor na avtobusni postaji Kočna, ob 9. uri

Ponedeljek, 27. april
Družabne igre

Dom Društva upokojencev Jesenice, ob 10. uri

Potopisno predavanje Mira Rozmana z naslovom 
Etiopija

Dom Društva upokojencev Javornik - Koroška Bela na Slovenskem 
Javorniku, ob 19. uri

Petek, 1. maj
Budnica v izvedbi Pihalnega orkestra Jesenice - Kranjska 
Gora

Znane lokacije po občini, od 4.45 do 12.30

Prvomajsko srečanje
Pristava nad Javorniškim Rovtom, od 12.30 dalje

Druženje s plesom
Dom Društva upokojencev Jesenice, ob 18. uri

Ponedeljek, 4. maj
Izmenjevalnica oblačil

Ljudska univerza Jesenice, od 8. do 18. ure

Družabne igre
Dom Društva upokojencev Jesenice, ob 10. uri

Torek, 5. maj
Izmenjevalnica oblačil

Ljudska univerza Jesenice, od 8. do 18. ure

Sreda, 6. maj
Koliko je pravzaprav stara teta Pehta, muzej na obisku s 
Špelo Smolej Milat, kustodinjo za etnologinjo

Dom dr. Franceta Bergelja Jesenice, ob 10. uri

Izmenjevalnica oblačil
Ljudska univerza Jesenice, od 8. do 18. ure

Sproščanje z zvokom
Ljudska univerza Jesenice, ob 17. uri in ob 18.30

Četrtek, 7. maj
Izmenjevalnica oblačil

Ljudska univerza Jesenice, od 8. do 18. ure

Predavanje: Tvoj Um, Tvoj Največji Sovražnik
Hiša SREČEvanj (Bukvarna Jesenice), ob 18. uri

Petek, 8. maj
Izmenjevalnica oblačil

Ljudska univerza Jesenice, od 8. do 14. ure

Aktivnosti Mladinskega centra

DNEVNI KLUB MCJ – Pogovor & podpora, družabne igre, ustvarjalni projek-
ti, informiranje o priložnostih, ki jih mladim nudi MCJ, in o podpori njiho-
vim pobudam. Vsak dan po predhodnem dogovoru, info: www.mc-jeseni-
ce.si
Petki in sobote ob 17. uri: MAGIC THE GATERING druženje ob kartanju, info: 
Žiga 040912618
Popoldan: Likovna šola JSKD, info 04/586 67 40, 031/674 946 in oi.jeseni-
ce@jskd.si
Ponedeljki in četrtki od 15. ure dalje: UČENJE DIATONIČNE HARMONIKE, 
info: Martin 070773381
Dopoldan: LIKOVNO IZRAŽANJE – USTVARJALNE DELAVNICE – v sodelova-
nju s Srednjo šolo Jesenice
Dopoldan: ZDRAVA PREHRANA – KUHARSKE DELAVNICE – zdrav življenjski 
slog; v sodelovanju s Srednjo šolo Jesenice
Od ponedeljka do petka dopoldan: Ogled razstave fotografij »8. marec – 
mednarodni dan žensk – ulična akcija« – mladinska pobuda

Aktivnosti Centra Žarek

V času prvomajskih počitnic je dnevni center odprt od 8. do 14. ure, in sicer 
od torka do četrtka. S 4. majem bo dnevni center zopet odprt v popoldan-
skem času, od 13. do 19. ure. Od 13. do 16. ure bo potekala učna pomoč, 
po 16. uri pa navedene aktivnosti:
– vsak ponedeljek in petek kuharske delavnice, družabne igre
– �vsak torek in četrtek ustvarjalne delavnice z različnimi materiali, družab-

ne igre
– vsako sredo različne delavnice, ogled filma, družabne igre.
V primeru lepega vremena organiziramo tudi aktivnosti izven dnevnega 
centra.

Obveščamo, da je Občina Jesenice objavila Razpis za 
dodelitev sredstev za prireditve za ohranjanje tradicij NOV 
in osamosvojitvene vojne za Slovenijo ter tradicionalnih 
prireditev in okroglih obletnic delovanja društev v občini 
Jesenice v letu 2026.

PREDMET JAVNEGA RAZPISA:
Nepovratna sredstva v skupni višini 4.000 EUR so namenjena 
za sofinanciranje:
	 a) �prireditev oz. dogodkov za ohranjanje tradicij NOV in 

osamosvojitvene vojne za Slovenijo (1.000 EUR),
	 b) �prireditev ob praznovanju okroglih obletnic delovanja 

društev in neprofitnih organizacij (10, 20, 30, 40, 50 
… let) v občini Jesenice ter tradicionalnih prireditev, 
ki se izvajajo najmanj 25 let zaporedoma in je po njih 
občina Jesenice prepoznavna širši javnosti (3.000 EUR).

Pogoji za kandidiranje na javnem razpisu, kriteriji za 
dodelitev sredstev, postopek obravnavanja vlog ter oblika 
in način oddaje prijav so objavljeni na spletni strani Občine 
Jesenice www.jesenice.si.

Župan mag. Peter Bohinec

Na pobudo občanov je Občina Jesenice izboljšala javno raz-
svetljavo med stanovanjskimi bloki na Cesti revolucije 1 in 
2a. Izvajalec je na doslej slabše osvetljenem območju name-
stil tri nove ulične svetilke, ki povečujejo vidljivost in s tem 
izboljšujejo varnost. Vrednost investicije je znašala nekaj 
več kot 11 tisoč evrov. U. P.

Na zadnji seji občinskega sveta so kot predstavnike Občine 
Jesenice v svet javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda 
Osnovna šola Koroška Bela Jesenice imenovali Dragana Ri-
kanovića, Marka Koblarja in Mateja Mišiča. U. P.

Nove ulične svetilke na Plavžu

Volitve in imenovanja

Spomladanski del se je za je-
seniške nogometaše začel 
sanjsko, z »domačo« zmago 
v Velesovem proti ekipi Kr-
ško Posavje z rezultatom 1 : 
0. Sledili so poraz v Ljubljani 
proti Iliriji 1911 z rezultatom 
2 : 0, poraz v Dekanih s 3 : 0 
in neodločen rezultat doma s 
Sežano 2 : 2. V 21. kolu so go-
stovali pri ekipi Bistrica in 
igrali 1 : 1. V 22. kolu so igra-
li proti enemu glavnih kandi-
datov za prvo mesto, lenda-
vski Nafti. Slednji imajo v 
svojih vrstah dve znani prvo-
ligaški imeni, in sicer Ama-
deja Marošo in Aleksa Pihler-
ja. Favorizirani gostje so 
tekmo dobili z 2 : 0. Prejšnjo 
soboto so igrali v gosteh pri 
Biljah. Gostitelji so po en gol 
dosegli v vsakem polčasu za 
končno zmago 2 : 0.
Lestvica po 23 kolih v 2. ligi 
je videti takole: 1. Nafta (59 
točk), 2. Brinje Grosuplje 
(56), 3. Triglav Kranj (48), 4. 
Sežana (47), 5. Beltinci (45), 
6. Bistrica (36), 7. Rudar Ve-
lenje (28), 8. Bilje (27), 9. 
Slovan (25), 10. Jadran Deka-
ni (24), 11. Krško Posavje 
(22), 12. Krka (22), 13. Dravi-
nja (20). V soboto Jeseničani 
na pomembni tekmi za ob-
stanek igrajo doma z Beltin-

ci, z začetkom ob 17. uri. 
Upamo, da bodo le prišli do 
prve drugoligaške zmage na 
domačem igrišču v Špor-
tnem parku Podmežakla. 
Zadnji konec tedna v aprilu 
gostujejo v Grosupljem.

Zamenjava trenerja
Po porazu z Dekani s 3 : 0 
so se v jeseniškem vodstvu 
odločili, da se razidejo s tre-
nerjem Amirjem Botonji-
ćem. Ta je veliko pripomo-
gel, da so se jeseniški 
nogometaši  v sezoni 
2024/2025 uvrstili v 2. slo-
vensko ligo. Zamenjavo so 
poiskali v svojih vrstah. Me-
sto glavnega trenerja je pre-
vzel dosedanji športni di-
rektor Ajdin Redžić.

Matjaž Klemenc

Težek boj nogometašev 
za obstanek

Trda vezava,  
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Vse knjige iz naše ponudbe lahko kupite 
in prevzamete na Gorenjskem glasu, 
Nazorjeva ulica 1 v Kranju,  
ali jih naročite na 04 201 42 41  
in narocnine@g-glas.si.

Enotna cena poštnine za eno  
ali več knjig je 4,50 EUR.

13€
+4,50 € poštnine

Veveriček je malce 
žalosten, ker 
njegova narcisa 
še ni zacvetela. 
Na srečo ima ob 
sebi prijatelje, 
ki mu stojijo ob 
strani in ga učijo 
potrpežljivosti.
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Mesto glavnega trenerja je prevzel dosedanji 
športni direktor Ajdin Redžić.

Prvi majski konec 
tedna se na Jesenicah 
obeta nogometni 
praznik. Na 
gorenjskem derbiju, 
verjamemo, da pred 
veliko gledalci, se 
bosta pomerila 
Jesenice in kranjski 
Triglav.
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Elvis Fajko je – četudi zadnja leta živi na Koroški Beli – 
ponosni Jeseničan, po srcu Plavžar. »Na Jesenicah je treba 
'špilat' jeseniške komade!« je prepričan kantavtor, sicer 
policist, ki se na povabilo za nastopanje vedno rad odzove. 
Nazadnje je skupaj z zasedbo nastopil na sprejemu 
paralimpijcev Jerneja Slivnika in Tabee Dolžan v Kolpernu. 
/ Foto: Nik Bertoncelj

Kviz, glasba, različni nogavici ...

jeseniške novice

Duhoviti povezovalec kviza o zgodovini mesta Jesenice, ki 
je letos potekal na temo jeseniške športne dediščine, je 
zadnja leta Marko Lukan. Je ljubitelj tetovaž in športa, 
znani glas s športnih dogodkov, obraz hokeja in bazena 
Ukova, avtor spletnih vsebin, motivacijski govorec in pisec 
ter oče dvojčkov, nekdanjih hokejistov Aljaža in Domna.  
/ Foto: Nik Bertoncelj

Ob slovesnem odprtju druge cevi predora Karavanke sta za 
glasbeni del dogodka poskrbela Gregor Ravnik in Raiven. 
Oba sta akademsko izobražena glasbenika, prvi je 
Primorec, druga pa Ljubljančanka. / Foto: Nik Bertoncelj

Maja Robič je zdravnica, specialistka družinske medicine, ki od leta 2022 vodi Zdravstveni 
dom Jesenice. Pred tem je nekaj let delala v ambulanti nujne medicinske pomoči kot 
urgentna zdravnica, nato kot družinska zdravnica v splošni ambulanti ter nazadnje kot 
domska zdravnica v jeseniškem domu starejših. Sicer je Ljubljančanka, a že vrsto let živi v 
Mojstrani. Ima tri otroke, so aktivna družina, povezani so tudi s hribi. / Foto: Nik Bertoncelj

»Mi smo pripravljeni. V skrbi za naše orle in ostale skakalce in obiskovalce. Navijamo za 
dolge skoke in nič poškodb!« Takole je zapisala zdravniška ekipa Splošne bolnišnice 
Jesenice, ki z dolgoletnimi izkušnjami skrbi za zdravstveno oskrbo v času poletov v Planici. 
S stalno prisotnostjo medicinske ekipe zagotavljajo vrhunsko oskrbo za tekmovalce, 
spremljevalce in obiskovalce. / Foto: arhiv Splošne bolnišnice Jesenice

Dijaki 4. letnika Srednje šole Jesenice, programa zdravstvena nega, so ob svetovnem dnevu Downovega sindroma obiskali 
uporabnike VDC Jesenice. Skupaj so preživeli čudovito dopoldne ob družabnih igrah, ustvarjanju z glino, plesu in smehu 
ter se preizkusili v igri Activity na temo Downovega sindroma. V znak podpore so obuli tudi dve različni nogavici, kar je 
simbol sprejemanja drugačnosti in edinstvenosti. / Foto: arhiv Srednje šole Jesenice

Enisa Duraković je mlada podjetnica, ki pod imenom 
EniArt ustvarja ročno izdelane predmete, od torbic, 
denarnic, toaletk, nahrbtnikov, copat, dodatkov ... Je ena 
tistih, ki sodelujejo v projektu Razvoje agencije Zgornje 
Gorenjske Ustvarjalni podjetnik oziroma Ustvarjalci z dušo 
obrti. Nedavno se je predstavljala tudi na Jožefovem 
sejmu. / Foto: Nik Bertoncelj
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